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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!

TURMA II – II ANOS 

PROFESSOR (A) REGENTE: SILVANE MOTTER

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TEREINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: JONATAN FERNANDO ANDRETTA

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ



APOSTILA PARA A QUINZENA 20/05 À 03/06.


AS ATIVIDADES PROPOSTAS EQUIVALEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.


DIREITOS DE APRENDIZAGEM: 
BRINCAR, CONVIVER, EXPLORAR, CONHECER-SE, PARTICIPAR.
CAMPOS: O EU, O OUTRO E O NÓS/ ESCUTA, FALA PENSAMENTO E IMAGINAÇÃO, TRAÇOS, SONS, CORES E FORMAS E CORPO GESTOS E MOVIMENTO.
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
· IDENTIFICAR UMA BOA ALIMENTAÇÃO;
· INVESTIGAR E IDENTIFICAR FRUTAS, VERDURAS E LEGUMES;
· CONHECER AS DIVERSAS ESPÉCIES DE FRUTAS; 
· COMPREENDER A IMPORTÂNCIA DAS FRUTAS NO NOSSO ORGANISMO;
· DESENVOLVER O RACIOCÍNIO LÓGICO, A EXPRESSÃO ORAL E A CORPORAL, A COORDENAÇÃO MOTORA, A PERCEPÇÃO AUDITIVA E VISUAL DA CRIANÇA;
· CONHECER CORES POR MEIO DE FRUTAS;
· MANUSEAR DIFERENTES TEXTURAS E FORMAS;
· OBSERVAR AS POSSIBILIDADES OFERECIDAS COM O MATERIAL;
· EXPLORAR FORMA DE DESLOCAMENTO, NO ESPAÇO, ENGATINHAR, RASTEJAR, COMBINANDO MOVIMENTOS E SEGUINDO ORIENTAÇÃO. PARTICIPAR DE JOGOS ASSUMINDO DETERMINADAS POSTURAS CORPORAIS.
· CONHECER O NOME DE ALGUMAS FRUTAS EM INGLÊS.

EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM: 
OUVIR A HISTÓRIA, DISPONÍVEL NO GRUPO DO WHATSAPP: A MENINA QUE NÃO GOSTAVA DE FRUTAS. DISPONÍVEL NO LINK: https://www.youtube.com/watch?v=Fei-wYUpVL4
PARA ESSA EXPERIÊNCIA A FAMÍLIA PODE PEDIR AS CRIANÇAS, QUE FAÇAM UM RELATO DAS FRUTAS QUE GOSTAM.
JOGO DA MEMÓRIA DAS FRUTAS: CADA CRIANÇA RECEBERÁ EM SUA CASA UM JOGO DA MEMÓRIA DE FRUTAS PRA COLORIR RECORTAR E MONTAR COM A AJUDA DE SEUS PAIS E UMA FRUTA EM FORMA DE DESENHO PRA FAZER COLAGEM.

ARTE: ARTE DAS FRUTAS: USANDO FRUTAS ESSAS PODEM SER LIMÕES, LARANJAS, TANGERINAS ENTRE OUTRAS, FAÇA UMA PINTURA COM IMPRESSÕES, CORTE A FRUTA AO MEIO E APLIQUE ESSA SOBRE TINTA GUACHE E PRECIONE SOBRE A CARTOLINA.USE A IMAGINAÇÃO E PRODUZA UMA LINDA OBRA DE ARTE.

EDUCAÇÃO FÍSICA: COMO BRINCAR: OS PAIS DEVEM ORGANIZAR UM LOCAL ONDE A CORDA FIQUE ESTICADA, EM UMA ALTURA ONDE A CRIANÇA CONSIGAM PASSAR ENGATINHANDO OU ARRASTANDO-SE EMBAIXO DA CORDA, POSSÍVEL TAMBÉM COLOCAR DUAS CORDAS UMA PRÓXIMA A OUTRA, PARA QUE ELE ULTRAPASSE AS DUAS CORDAS. UMA CORDA DE APROXIMADAMENTE 02 METROS.

INGLÊS: DEVERÃO ASSISTIR UM VÍDEO QUE FALA O NOME DE ALGUMAS FRUTAS EM INGLÊS, APÓS PODERÃO OBSERVAR ESSES NOMES NA FOLHA, TENTANDO PRONUNCIAR EM INGLÊS ESSES NOMES E POR FIM, PODEM COLORIR OS DESENHOS.

ENSINO RELIGIOSO:COM A AUXILIO DOS PAIS A CRIANÇA IRÁ COLORIR A ATIVIDADE DA FRUTA. APÓS PODEM OUVIR A MÚSICA E ASSISTIR AO VIDEO: A TURMA DO SEU LOBATO-ROCK DAS FRUTAS.
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