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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!


TURMA: MATERNAL: 3 ANOS II


PROFESSOR (A) REGENTE: NELCI GHISOLFI

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: JONATAN MAULE

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO:CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ




[bookmark: _GoBack]APOSTILA PARA A QUINZENA  01\07 a 15\07 DE 2020


AS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM CORRESPONDEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.

                          


TEMA: TEXTURAS E SENSORIALIDADE.


CAMPOS DE EXPERIÊNCIA:
O EU, O OUTRO E O NÓS;
ESPAÇO, TEMPO, QUANTIDADES, RELAÇÕES E TRANSFORMAÇÕES;
ESCUTA, FALA, PENSAMENTO E IMAGINAÇÃO;
TRAÇOS, SONS, CORES E FORMAS;
CORPO, GESTOS E MOVIMENTOS

DIREITOS DE APRENDIZAGEM:
BRINCAR;
CONVIVER;
EXPLORAR;
EXPRESSAR;

OBJETIVOS:
DESPERTAR A CURIOSIDADE, DESCOBRIR O MUNDO DAS SENSAÇÕES E IDENTIFICAR ESPAÇOS;
IDENTIFICAR E RECONHECER CORES, NOVAS FORMAS DE OBTER AS CORES E TEXTURAS;
ESTIMULAR O TATO E A PERCEPÇÃO VISUAL;
EXPLORAR DIFERENTES MATERIAIS E TEXTURAS
AMPLIAR A CAPACIDADE DE EXPRESSÃO E O CONHECIMENTO DE NOVAS FORMAS DE OBTER TINTAS.
DESENVOLVER A MOTRICIDADE FINA, A IMAGINAÇÃO E A CRIATIVIDADE;
IDENTIFICAR OS ELEMENTOS E SUAS CORES PRESENTES NO VIDEO SOBRE: A CRIAÇÃO DE DEUS.
EXPERIMENTAR, FAZER, CRIAR EM ARTES VISUAIS
(EF15AR04) EXPLORAR DIFERENTES FORMAS DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA (PINTURA, COLAGEM ETC.), FAZENDO USO SUSTENTÁVEL DE MATERIAIS, INSTRUMENTOS, RECURSOS E TÉCNICAS CONVENCIONAIS E NÃO CONVENCIONAIS;INTRODUZIR NO SEU COTIDIANO UMA FORMA DE TER UMA ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL;CHAMAR A ATENÇÃO A ALIMENTOS QUE NÃO SÃO NATURAIS DO SEU COTIDIANO
DESENVOLVIMENTO:
ENVIAR PARA CADA ALUNO UM LIVRO DE HISTÓRIA QUE CONTENHAM DIFERENTES TEXTURAS NO MESMO, PARA FAZER A LEITURA E O MANUSEIO COM A FAMÍLIA.
COLAR NO DESENHO ENVIADO EM ANEXO (CASA), PREENCHENDO E COLORINDO O MESMO COM AS TEXTURAS QUE TIVER EM CASA (TERRA, ERVA MATE, AREIA, FOLHAS SECAS, FARINHAS,) PODEM USAR MAIS QUE UMA TEXTURA E DEIXAR BEM COLORIDO.

EM OUTRO MOMENTO AS CRIANÇAS, COM AJUDA DOS FAMILIARES IRÃO CONFECCIONAR ALGUMA TINTA DIFERENTE. QUE PODE SER FEITA COM BETERRABA, CENOURA, BARRO, CHOCOLATE, CAFÉ, AÇAFRÃO, COLORAU. (PODEM USAR A CRIATIVIDADE). EM SEGUIDA TODOS DA CASA PODEM CARIMBAR A MÃO NO PEDAÇO DE PAPEL ENVIADO PELA PROFESSORA.

ENSINO RELIGIOSO: O VIDEO APRESENTA DIVERSAS MARAVILHAS QUE DEUS CRIOU, ASSISTA COM SUA FAMÍLIA E IDENTIFIQUE ELEMENTOS E CORES PRESENTES. CONVERSE E CONTE A FAMILIA SE VOCÊ CONHECE ESSAS MARAVILHAS QUE O VIDEO APRESENTA.
https://www.youtube.com/watch?v=mMJP-ci-EtE

 ARTE: EXPERIÊNCIA: “O QUE MINHAS MÃOS PODEM SENTIR” NO MATERIAL ENVIADO O ALUNO IRÁ ENCONTRAR UM PEQUENO LIVRO DE TEXTURAS EM FORMATO DE MÃO. NESSE O ALUNO(A) DEVERÁ FAZER UMA COLAGEM COM DIFERENTES TEXTURAS QUE POSSUEM EM SUAS CASAS.  ESSAS DEVEM SER: DURAS, MACIAS E ÁSPERAS: ALGUNS EXEMPLOS QUE PODEM SER USADOS: TECIDOS, ALGODÃO, LIXA, PEDRAS COMO BRITA, DE JARDIM, DE RIO, GALHOS DE ÁRVORES, AREIA, TERRA. ENFIM O QUE O ALUNO POSSUIR EM SUAS CASAS E QUE SUAS MÃOS POSSAM SENTIR AS 03 TEXTURAS PEDIDAS.  

INGLÊS: PRIMEIRAMENTE OS ALUNOS DEVEM OUVIR UM ÁUDIO EXPLICANDO A ATIVIDADE E FALANDO A PRONÚNCIA DA PALAVRA ESCOLA EM INGLÊS, PARA EM SEGUIDA, RELACIONADO AO TEMA “DIFERENTES TEXTURAS”, COLAREM GRÃOS DE FEIJÃO DENTRO DAS LETRAS, OBSERVANDO ASSIM O AUTO RELEVO QUE IRÁ FORMAR.




EDUCAÇÃO FÍSICA:
DEVIDO O PERIODO QUE ESTAMOS PASSANDO DE ISOLAMENTOS, DEIXAMOS DE LADO MUITOS HABITOS SAUDÁVEIS COMO UMA BOA ALIMENTAÇÃO SUSTITUIDAS POR COMIDAS INDUSTRIALIZADAS E EXCESSO DE DOCES, COM ISSO, DEVEMOS NOS REEDUCAR INICIANDO PELA ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL.
PARA INICIAR A ATIVIDADE ELABORADA CONSISTE EM ASSISTIR O VIDEO EDUCATIVO REFERENTE A ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL, TAL QUAL DESPONIBILIZAREI O LINK VIA WHATSAPP, EM SEGUIDA OS PAIS DEVERÃO AUXILIAR OS FILHOS A DESENVOLVER UM DESENHO DE SUAS FRUTAS E ALIMENTOS PREFERIDOS, NA FOLHA A4 QUE SERA ENCAMINHADA.
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