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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!

TURMA 1º ANO CEMIR

PROFESSOR (A) REGENTE: CLEUNICE RHODEN ZANELLA

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: FELIPE JUNIOR DALAZEN

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ

APOSTILA PARA A QUINZENA 15/07 Á 30/07.

AS ATIVIDADES PROPOSTAS EQUIVALEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.
ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE IRATI
CENTRO DE ENSINO MUNICIPALDE IRATI- CEMIR
TURMA 1º ANO 
PROFESSORA CLEUNICE RHODEN ZANELLA
[bookmark: _GoBack]ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS15/07 A 30/07/2020
PLANEJAMENTO
FORMANDO PALAVRAS COM SÍLABAS DIVERSAS
OBJETIVOS:
*IDENTIFICAR AS LETRAS E SÍLABAS CONSTITUTIVAS DE UMA PALAVRA:
* OBSERVAR QUE DIFERENTESCOMBINAÇÕES E  POSIÇÕES DE SÍLABAS  PODEM FORMAR DIFERENTES PALAVRAS:
OS OBJETOS DE CONHECIMENTO: CONSTRUÇÃO DO SISTEMA ALFABÉTICO 
COM ESTES OBJETOS DE CONHECIMENTO BUSCA SE RELACIONAR ELEMENTOS SONOROS ( SÍLABAS, LETRAS, FONEMAS , PARTES DE PALAVRA) COM A REPRESENTAÇÃO ESCRITA. COMO TAMBÉM COMPARAR PALAVRAS, IDENTIFICAR SEMELHANÇAS E DIFERENÇAS ENTRE SONS INICIAIS, MEDIAIS E FINAIS.
A OPÇÃO METODOLÓGICA AO TRABALHAR  AS SÍLABAS PARA FORMAR PALAVRAS É DESPERTAR A ANÁLISE LINGUÍSTICA E SEMIÓTICA NA PRÁTICA  DA LINGUAGEM.
TODOS OS ALUNOS RECEBEM FICHAS COM SÍLABAS, RECORTAM E FORMAM PALAVRAS. TROCAM SÍLABAS OU LETRAS DE LUGAR PARA FORMAR  NOVAS PALAVRAS. ANOTAM AS PALAVRAS EM SEU CADERNO E TAMBÉM PODEM FORMAR FRASES.

PROFESSORA: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO
DISCIPLINA: ARTE

ÁREA DO CONHECIMENTO: ELEMENTOS DA LINGUAGEM VISUAL: ESCULTURA
COMPONENTE CURRICULAR/HABILIDADES: 
· (EF15AR02) EXPLORAR E RECONHECER ELEMENTOS CONSTITUTIVOS DAS ARTES VISUAIS.
· (EF15AR04) EXPERIMENTAR DIFERENTES FORMAS DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA (ESCULTURA), FAZENDO USO SUSTENTÁVEL DE MATERIAIS, INSTRUMENTOS, RECURSOS E TÉCNICAS CONVENCIONAIS E NÃO CONVENCIONAIS.
· (EF15AR05) EXPERIMENTAR A CRIAÇÃO EM ARTES VISUAIS;
· (EF15AR01) IDENTIFICAR E APRECIAR FORMAS DISTINTAS DAS ARTES VISUAIS, CULTIVANDO A PERCEPÇÃO, O IMAGINÁRIO, A CAPACIDADE DE SIMBOLIZAR E O REPERTÓRIO IMAGÉTICO.

OBJETIVOS ESPECIFÍCOS:

· EXPLORAR E RECONHECER ELEMENTOS VISUAIS EM SEU PROCESSO DE CRIAÇÃO DA ESCULTURA;
· DESENVOLVER A SENSIBILIDADE ARTÍSTICA FAZENDO USO DE RECURSOS E TÉCNICAS ARTÍSTICAS EXPLORANDO DIFERENTES MATERIAIS COMO MASSA DE MODELAR E BARRO; 
· DESENVOLVER A CRIATIVIDADE E UTILIZAR O FAZER, CRIAR EM ARTES VISUAIS;
.

METODOLOGIA: ATIVIDADE SE DESENVOLVERÁ COM ENTREGA DE UMA FOLHA DE OFÍCIO IMPRESSA COM UMA BREVE EXPLICAÇÃO SOBRE O TEMA: ESCULTURA, O QUE É COMO IDENTIFICAR, SUAS FORMAS. ASSIM COMO TAMBÉM O DESENVOLVIMENTO DA ATIVIDADE A SER REALIZADA PELO ALUNO, DUAS PEQUENAS ESCULTURAS UM ROSTO DE COELHO COM MASSA DE MODELAR E UM BONECO COM FORMATO CARICATO DA FIGURA DE UM HOMEM EM BARRO, EXEMPLIFICADA COM IMAGENS PARA ASSIM FICAR MELHOR A SUA COMPREENSÃO. DEPOIS DE LER COM AUXÍLIO DOS PAIS OU RESPONSÁVEIS ÀS EXPLICAÇÕES DO TEMA A SER TRABALHADO O ALUNO DEVERÁ ESCULPIR E MODELAR AS FORMAS DAS DUAS FIGURAS COM A MASSA MODELAR O ROSTO DO COELHO COMPOSTO DE TRÊS PEÇAS ROSTO E DUAS ORELHAS E APÓS PRODUZIR O BARRO COM A MISTURA DE TERRA E ÁGUA PARA ESCULPIR O HOMEM CARICATO COMPOSTO DE FORMAS GEOMÉTRICAS CIRCULARES.
RECURSOS
· TEXTO E IMAGENS IMPRESSAS;
· MASSA MODELAR; 
· TERRA;
· ÁGUA.

AVALIAÇÃO: 
	CORRERÁ ATRAVÉS DA OBSERVAÇÃO SE O ALUNO EXPLORA E RECONHECE EM SUA CRIAÇÃO, O USO DOS ELEMENTOS CONSTITUTIVOS DAS ARTES VISUAIS. SE UTILIZOU A TÉCNICA E O MATERIAL QUE FOI PEDIDO PARA FAZER AS ESCULTURAS HOMEM CARICATO DE BARRO E COELHO EM MASSA DE MODELAR. E ENTREGA DA ATIVIDADE.


PROFESSOR: FELIPE JUNIOR DALAZEN
DISCIPLINA: EDUCAÇÃO FÍSICA 
ÁREA DO CONHECIMENTO: ESPORTES DE PRECISÃO
COMPONENTE CURRICULAR/HABILIDADES: 
(EF12EF05) EXPERIMENTAR E FRUIR, PREZANDO PELO TRABALHO COLETIVO E PELO PROTAGONISMO, A PRÁTICA DE ESPORTES DE MARCA E DE PRECISÃO, IDENTIFICANDO OS ELEMENTOS COMUNS A ESSES ESPORTES; 
(EF12EF06) DISCUTIR A IMPORTÂNCIA DA OBSERVAÇÃO DAS NORMAS E REGRAS DOS ESPORTES DE MARCA E DE PRECISÃO PARA ASSEGURAR A INTEGRIDADE PRÓPRIA E A DOS DEMAIS PARTICIPANTES.
CONTEÚDOS/ ATIVIDADES:
ASPECTOS GERAIS: CARACTERÍSTICAS E EXPLORAÇÃO DAS SUAS CAPACIDADES MOTORAS, LATERAIS, COMO TAMBÉM, TRABALHAR O EQUILÍBRIO E FLEXIBILIDADE A PARTIR DE ALONGAMENTOS.
POSSIBILIDADES DE EXPLORAÇÃO: EXPLORAÇÃO DE MATERIAL E SUAS CAPACIDADES.

BRINCADEIRA E JOGOS – ATIVIDADES ALTERNADAS
METODOLOGIA: 
ATIVIDADE COM DIVERSAS POSSIBILIDADES DE ALONGAMENTOS DE MEMBROS, PODENDO SER EXPLORADA SUA FLEXIBILIDADE, ABDOMINAIS, TAMBÉM PODENDO SER ACRESCENTADO OUTROS DIVERSOS EXERCÍCIOS. A TAMPINHA NO COPO É APENAS UMA ESTRATÉGIA DE TORNAR-SE UM EXERCÍCIO LÚDICO, E TAMBÉM PARA TORNAR MAIS DESAFIADOR, PODE SER REALIZADO DE FORMA COMPETITIVA, ONDE DOIS JOGADORES COMPETEM PARA QUEM CONSEGUE REALIZAR A TAREFA PRIMEIRO OU QUEM MARCA MAIS PONTOS SEM ERRAR. ATIVIDADE SIMPLES, MAS COM ALGUMAS IDÉIAS E ADAPTAÇÕES PODE SER MUITO ÚTIL.

RECURSOS: TAMPAS DE GARRAFAS PET DE DIVERSAS CORES, COPOS DESCARTÁVEIS, FITAS ADESIVAS, PODENDO SER UTILIZADO QUALQUER OUTRO MATERIAL QUE TENHA EM SUA DISPOSIÇÃO. TAMBÉM SERÁ DISPONIBILIZADO UM VÍDEO VIA WHATSHAPP DEMONSTRATIVO DA SUGESTÃO DA ATIVIDADE. 	
AVALIAÇÃO: SERÁ CONTEXTUALIZADA DE ACORDO COM VÍDEOS E FOTOS ENVIADOS POR PAIS DOS ALUNOS, CONFORME A REALIZAÇÃO DAS MESMAS.





PROFESSOR: VANILA DAL PRÁ
DISCIPLINA: INGLÊS
OBJETIVO: 
· RETOMAR O CONTEÚDO NÚMEROS RELACIONANDO-O AO CONTEÚDO CORES PARA REALIZAR A ATIVIDADE;
CONTEÚDO: NÚMEROS/CORES;
METODOLOGIA-
A ATIVIDADE CONSISTE EM PINTAR UMA IMAGEM DE ACORDO COM A LEGENDA DOS NÚMEROS E A COR SOLICITADA, ESSA ESTARÁ ESCRITA EM INGLÊS, ONDE HÁ O NÚMERO 1, A COR PINTADA DEVERÁ SER AQUELA PEDIDA NA LEGENDA DO NÚMERO 1 E ASSIM SUCESSIVAMENTE COM OS OUTROS NÚMEROS;
RECURSOS: FOLHAS IMPRESSAS, MÍDIAS, LÁPIS DE COR.
AVALIAÇÃO: OS ALUNOS SERÃO AVALIADOS DE ACORDO COM A REALIZAÇÃO E DEVOLUTIVA DA ATIVIDADE.


PROFESSORA: CLAUSIA M. B. DARIVA
ENSINO RELIGIOSO

OBJETIVO GERAL: CONSCIENTIZAR OS ALUNOS DA NECESSIDADE DE PENSAR DE FORMA REFLEXIVA SOBRE SI.
OBJETIVO ESPECÍFICO: DESENVOLVER A AUTOESTIMA.
CONTEÚDO: O AMOR PELA VIDA.
METODOLOGIA: PARA DESENVOLVER ESSA ATIVIDADE O ALUNO CONTARÁ COM A AJUDA DOS FAMILIARES PARA ESCREVER UM AGRADECIMENTO PELA VIDA, APÓS FAZER UM DESENHO REPRESENTANDO A SUA VIDA. QUALQUER DÚVIDA OU EXPLICAÇÕES SERÁ ATRAVÉS DO WHATSAPP.
AVALIAÇÃO: SERÁ ATRAVÉS DO INTERESSE NA REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES E A DEVOLUTIVA DELAS.
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