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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!



TURMA 1º ANO JACUTINGA

PROFESSOR (A) REGENTE: NELSI LOURDES ZANELLA

PROFESSOR (A) DE ARTE: SILENE DAL SANTO

PROFESSOR (A)E. FÍSICA: JONATAN FERNANDO ANDRETTA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA


APOSTILA PARA A QUINZENA 15/07 a 30/07

AS ATIVIDADES PROPOSTAS EQUIVALEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.
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PROF.ª NELSI LOURDES ZANELLA
PLANEJAMENTO QUINZENAL

OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
LINGUA PORTUGUESA:
·  (EF01LP02) ESCREVER, ESPONTANEAMENTE OU POR DITADO, PALAVRAS E FRASES DE FORMA  ALFABÉTICA- USANDO LETRAS/GRAFEMAS QUE REPRESENTEM FONEMAS.
· (EF01LP09) COMPARAR PALAVRAS, IDENTIFICANDO SEMELHANÇAS E DIFERENÇAS ENTRE SONS DE SÍLABAS INICIAIS, MEDIAIS E FINAIS.
· (EF01LP15) AGRUPAR PALAVRAS PELO CRITÉRIO DE APROXIMAÇÃO DE SIGNIFICADO (SINONÍMIA) E SEPARAR PALAVRAS PELO CRITÉRIO DE OPOSIÇÃO DE SIGNIFICADO (ANTONÍMIA).
· (EF01LP18) REGISTRAR, EM COLABORAÇÃO COM OS COLEGAS E COM A  AJUDA DO PROFESSOR, CANTIGAS, QUADRAS, QUADRINHAS, PARLENDAS, TRAVA-LINGUAS, DENTRE OUTROS GENEROS DO CAMPO DA VIDA COTIDIANA, CONSIDERANDO A SITUAÇÃO COMUNICATIVA E O TEMA/ASSUNTO/FINALIDADE DO TEXTO.
· (EF01LP20) IDENTIFICAR E REPRODUZIR, EM LISTAS, AGENDAS, CALENDÁRIOS, REGRAS, AVISOS, CONVITES, RECEITAS, INSTRUÇÕES DE MONTAGEM E LEGENDAS PARA ÁLBUNS, FOTOS OU ILUSTRAÇÕES (DIGITAIS OU IMPRESSOS) A FORMATAÇÃO E DIAGRAMAÇÃO ESPECÍFICA DE CADA UM DESSES GÊNEROS.

MATEMÁTICA:
· (EF01MA01) UTILIZAR NÚMEROS NATURAIS COMO INDICADOR DE QUANTIDADE OU DE ORDEM EM DIFERENTES SITUAÇÕES COTIDIANAS E RECONHECER SITUAÇÕES EM QUE OS NÚMEROS NÃO INDICAM CONTAGEM NEM ORDEM, MAS SIM CÓDIGO DE IDENTIFICAÇÃO.
· (EF01MA04) CONTAR A QUANTIDADE DE OBJETOS DE COLEÇÕES ATÉ 100 UNIDADES E APRESENTAR O RESULTADO POR REGISTROS VERBAIS E SIMBÓLICOS, EM SITUAÇÕES DE SEU INTERESSE, COMO JOGOS, BRINCADEIRAS, MATERIAIS DA SALA DE AULA, ENTRE OUTROS.
· (EF01MA06) CONSTRUIR FATOS BÁSICOS DA ADIÇÃO E UTILIZÁ-LOS EM PROCEDIMENTOS DE CÁLCULO PARA RESOLVER PROBLEMAS.
· (EF01MA09) ORGANIZAR E ORDENAR OBJETOS FAMILIARES OU REPRESENTAÇÕES POR FIGURAS, POR MEIO DE ATRIBUTOS, TAIS COMO COR, FORMA E MEDIDA.
· (EF01MA10) DESCREVER, APÓS O RECONHECIMENTO E A EXPLICITAÇÃO DE UM PADRÃO (OU REGULARIDADE), OS ELEMENTOS AUSENTES EM SEQUÊNCIAS RECURSIVAS DE NÚMEROS NATURAIS, OBJETOS OU FIGURAS.
                        
CONTEÚDOS: 
LINGUA PORTUGUESA
HISTÓRIA EM QUADRINHOS;
PERCEPÇÃO VISUAL;
LEITURA E INTERPRETAÇÃO DE TEXTO;
NORMAS GRAMATICAIS E ORTOGRÁFICAS
RECONTO DE HISTÓRIAS;
PRÁTICA DE ORALIDADE;
FONEMAS E GRAFEMAS;
LETRA B;
PESQUISA.

MATEMÁTICA:
SEQUÊNCIA NUMÉRICA
SEQUÊNCIA DE FIGURAS
UNIDADES E DEZENAS
QUANTIDADE


METODOLOGIA: 
AS ATIVIDADES SERÃO REALIZADAS COM A AJUDA DOS PAIS OU RESPONSÁVEIS,LIVRO DE PORTUGUÊS ÁPIS, 1 ANO, ANA TRINCONI, TEREZINHA BERTIN, VERA MARCHEZI, PAG. 56 A 65. INTERPRETAÇÃO DO TEXTO, ESCREVER PALAVRAS COM A LETRA B, PESQUISAR EM REVISTAS E JORNAIS PALAVRAS COM A LETRA B, IDENTIFICAR E CONTAR AS SÍLABAS. NO LIVRO DE MATEMÁTICA: MEU LIVRO DE MATEMÁTICA, ANTONIO NICOLAU YOUSSEF, OSCAR GUELLI, PAG. 58 A 68. COMPLETAR A SEQUÊNCIA DE 0 A 9. IDENTIFICAR O ANTECESSOR. SEQUÊNCIA DE NÚMEROS PARES E ÍMPARES, SEQUÊNCIA DE FIGURAS E NÚMEROS. TRABALHAR DEZENA, OBSERVANDO QUE 10 UNIDADES CORRESPONDEM A 1 DEZENA.  
  RECURSOS: ATIVIDADES DOS LIVROS DE MATEMÁTICA E PORTUGUÊS, LÁPIS DE COR, LÁPIS, BORRACHA, COMUNICAÇÃO ATRAVÉS DE WHATSAPP.

AVALIAÇÃO: 
A AVALIAÇÃO SERÁ A PARTIR DO QUE O ALUNO JÁ SABE, OBSERVANDO SE TEVE AVANÇO E SE REALIZOU AS ATIVIDADES COM ÊNFASE LEVANDO EM CONTA A INTERAÇÃO COM O PROFESSOR PELOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO.

PROFESSORA: SILENE DAL SANTO
PLANEJAMENTO ARTES QUINZENAL
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
· TRABALHAR COM O TEMA BICHOS NA ARTE;
· FAZER COMPARAÇÕES ENTRE BICHOS E PESSOAS;
· TREINAR O TRAÇADO DO DESENHO DE ANIMAIS. 
HABILIDADES: (EF15AR01) IDENTIFICAR E APRECIAR FORMAS DISTINTAS DAS ARTES VISUAIS TRADICIONAIS E CONTEMPORÂNEAS, CULTIVANDO A PERCEPÇÃO, O IMAGINÁRIO, A CAPACIDADE DE SIMBOLIZAR E O REPERTÓRIO IMAGÉTICO.
(EF15AR04) EXPERIMENTAR DIFERENTES FORMAS DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA (DESENHO, PINTURA, COLAGEM, QUADRINHOS, DOBRADURA, ESCULTURA, MODELAGEM, INSTALAÇÃO, VÍDEO, FOTOGRAFIA ETC.), FAZENDO USO SUSTENTÁVEL DE MATERIAIS, INSTRUMENTOS, RECURSOS E TÉCNICAS CONVENCIONAIS E NÃO CONVENCIONAIS.
CONTEÚDOS: BICHOS NA ARTE.
METODOLOGIA: LEITURA DO TEXTO NO ANEXO I “BICHOS”.  NO ANEXO II CORRELACIONAR AS CARACTERÍSTICAS DE UM RINOCERONTE BRANCO COM AS SUAS CARACTERÍSTICAS. NO ANEXO III RESPONDER AS QUESTÕES REFERENTES À OBRA “ A TERRA” DE GUISEPPE ARCIMBOLBO. NO ANEXO IV DESENHAR DOIS OU MAIS ANIMAIS QUE GOSTA UTILIZANDO SUA CRIATIVIDADE, CAPACIDADE E SENSO IMAGÉTICO.
RECURSOS: FOLHAS DE PAPEL A4, LÁPIS, BORRACHA, LÁPIS DE COR E GIZ DE CERA.
AVALIAÇÃO: O TRAÇADO DO DESENHO, CAPRICHO, EMPENHO E CUIDADO NO ACABAMENTO DAS ATIVIDADES PROPOSTAS.

PROFESSOR: JONATAN FERNANDO ANDRETTA
DISCIPLINA: EDUCAÇÃO FÍSICA
PLANEJAMENTO QUINZENAL
    
OBJETIVOS- HABILIDADES
EXPLICAR POR MEIO DE MÚLTIPLAS LINGUAGENS AS BRINCADEIRAS E OS JOGOS POPULARES DO CONTESTO COMUNITÁRIO E REGIONAL, RECONHECENDO E VALORIZANDO A IMPORTÂNCIA DESSES JOGOS E BRINCADEIRAS PARA SUAS CULTURAS DE ORIGEM.
EXPERIMENTAR E FRUIR, PREZANDO PELO TRABALHO COLETIVO E PELO PROTAGONISMO, A PRÁTICA DE ESPORTES DE MARCA E PRECISÃO, IDENTIFICANDO OS ELEMENTOS COMUNS A ESSES ESPORTES.
CONTEÚDOS
 JOGOS POPULARES DA CULTURA BRASILEIRA (JOGO DAS 5 MARIAS)
POSSIBILIDADES DE EXPLRORAÇÃO (CIRCUITO)
DESENVOLVIMENTO:
NA PRIMEIRA ATIVIDADE COM O AUXÍLIO DOS PAIS OS ALUNOS DEVEM DESENVOLVER UM CIRCUITO COM TRÊS OBJETOS PARA SALTAR SOBRE ELES APROXIMADAMENTE 50 CM LONGE UM DO OUTRO, EM SEGUIDA AO FINAL DOS TRÊS SALTOS, COLOCAR UMA CORDA OU BARBANTE ESTICADO PARA QUE O ALUNO CAMINHE ENCIMA DA CORDA UM PÉ POR VEZ, ATÉ O FINAL DA CORDA. REPETIR A ATIVIDADE TRÊS VEZES
NA SEGUNDA ATIVIDADE PARA INICIAR A BRINCADEIRA DEVEMOS ACHAR CINCO PEDRINHAS NÃO MUITO GRANDES NEM MUITO PEQUENAS PARA NÃO DIFICULTAR NA HORA DE BRINCAR E SEGUIR AS REGRAS DESCRITAS NA ATIVIDADE IMPRESSA.  
MATERIAS:
PODE UTILIZAR GARRAFAS PETS, ALMOFADAS, CORDA OU QUALQUER OUTRO OBJETO QUE VOCÊ TENHA EM SUA CASA.
TAMBÉM CINCO PEDRINHAS.
AVALIAÇÃO:
 A AVALIAÇÃO POR MEIO DE ANÁLISE DAS ATIVIDADES IMPRESSAS, E VÍDEOS ENVIADOS PELOS ALUNOS.  


PROFESSOR: VANILA DAL PRÁ
DISCIPLINA: INGLÊS
OBJETIVO: 
· RETOMAR O CONTEÚDO NÚMEROS RELACIONANDO-O AO CONTEÚDO CORES PARA REALIZAR A ATIVIDADE;
CONTEÚDO: NÚMEROS/CORES;
METODOLOGIA-
A ATIVIDADE CONSISTE EM PINTAR UMA IMAGEM DE ACORDO COM A LEGENDA DOS NÚMEROS E A COR SOLICITADA, ESSA ESTARÁ ESCRITA EM INGLÊS, ONDE HÁ O NÚMERO 1, A COR PINTADA DEVERÁ SER AQUELA PEDIDA NA LEGENDA DO NÚMERO 1 E ASSIM SUCESSIVAMENTE COM OS OUTROS NÚMEROS;
RECURSOS: FOLHAS IMPRESSAS, MÍDIAS, LÁPIS DE COR.
AVALIAÇÃO: OS ALUNOS SERÃO AVALIADOS DE ACORDO COM A REALIZAÇÃO E DEVOLUTIVA DA ATIVIDADE.


PROFESSORA: CLAUSIA M. B. DARIVA
ENSINO RELIGIOSO

OBJETIVO GERAL: CONSCIENTIZAR OS ALUNOS DA NECESSIDADE DE PENSAR DE FORMA REFLEXIVA SOBRE SI.
OBJETIVO ESPECÍFICO: DESENVOLVER A AUTOESTIMA.
CONTEÚDO: O AMOR PELA VIDA.
METODOLOGIA: PARA DESENVOLVER ESSA ATIVIDADE O ALUNO CONTARÁ COM A AJUDA DOS FAMILIARES PARA ESCREVER UM AGRADECIMENTO PELA VIDA, APÓS FAZER UM DESENHO REPRESENTANDO A SUA VIDA. QUALQUER DÚVIDA OU EXPLICAÇÕES SERÁ ATRAVÉS DO WHATSAPP.
AVALIAÇÃO: SERÁ ATRAVÉS DO INTERESSE NA REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES E A DEVOLUTIVA DELAS.
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