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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!


TURMA 1º ANO CEMIR

PROFESSOR (A) REGENTE: CLEUNICE RHODEN ZANELLA

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: FELIPE JUNIOR DALAZEN

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ

APOSTILA PARA A QUINZENA 12/08 Á 26/08.

AS ATIVIDADES PROPOSTAS EQUIVALEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.




ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE IRATI
CENTRO DE ENSINO MUNICIPAL DE IRATI- CEMIR
TURMA 1º ANO 
PROFESSORA CLEUNICE RHODEN ZANELLA 
ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS  12/08 A 26/08/2020
PLANEJAMENTO  
FOLCLORE, DIA DOS PAIS E LIVRO DE MATEMÁTICA,SEQUÊNCIAS, DEZENAS , COMPARANDO NÚMEROS , RETAS NÚMERICAS.
JUSTIFICATIVA
FOLCLORE  É UM CONJUNTO DE TRADIÇÕES, CONHECIMENTOS, CRENÇAS POPULARES, LENDAS, PROVÉRBIOS, BRINQUEDOS, ARTESANATOS, COMIDAS, MÚSICAS, ENFIM, TUDO QUE COMPÕE A MEMÓRIA DE UM POVO POR GERAÇÕES. SENDO ASSIM, ELE EXPRESSA O JEITO ESPECIAL DE CADA POVO PARA COMPREENDER OS ACONTECIMENTOS DO COTIDIANO.
NESSA PERSPECTIVA, REALIZAR UM TRABALHO SOBRE ALGUMAS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS BRASILEIRAS, FUNDAMENTALMENTE, JUSTIFICA-SE PELA BUSCA DA VALORIZAÇÃO DAS NOSSAS TRADIÇÕES E PELO DESEJO DE QUE ELAS PERMANEÇAM NO IMAGINÁRIO POPULAR POR MUITAS GERAÇÕES.
O DIA DOS PAIS,  É COMEMORADO ANUALMENTE NO SEGUNDO DOMINGO DE AGOSTO NO BRASIL. NESTA DATA, OS FILHOS HOMENAGEIAM E AGRADECEM AOS PAPAIS TODA A COMPANHIA, SUPORTE E CARINHO RECEBIDO AO LONGO DE SUAS VIDAS.
OS NÚMEROS SÃO EXPLORADOS EM CONTEXTOS VARIADOS, AMPLIANDO O CONHECIMENTO ORAL E ESCRITO. MUITAS SÃO AS POSSIBILIDADES DE TRABALHAR COM A DIVERSIDADE DE CONTAGEM E REGISTRO NUMÉRICO, AUXILIANDO NA SISTEMATIZAÇÃO DOS CONHECIMENTOS CONSTRUÍDOS.

OBJETIVOS
*RECONHECER A IMPORTÂNCIA CULTURAL DO FOLCLORE BRASILEIRO;
*VALORIZAR OS TEXTOS FOLCLÓRICOS CONSIDERANDO-OS COMO PATRIMÔNIO QUE MERECE SER PRESERVADO;
*UTILIZAR A LEITURA E A ESCRITA, EXPLORANDO A RIQUEZA DOS TEXTOS DO NOSSO FOLCLORE;
*DESENVOLVER O GOSTO PELA LEITURA ATRAVÉS DAS RIQUEZAS DE NOSSO FOLCLORE;
*EXERCITAR A FANTASIA, A IMAGINAÇÃO E O CORPO ATRAVÉS DA LEITURA DE HISTÓRIAS, MÚSICAS E BRINCADEIRAS;
*VALORIZAÇÃO DA FIGURA PATERNA;
*IDENTIFICAR PADRÕES DE REGULARIDADES EM SEQUÊNCIAS NUMÉRICAS E NÃO NUMÉRICAS;

*DESENVOLVER HABILIDADES DE LEITURA, ESCRITA, COMPARAÇÃO E ORDENAÇÃO DE NÚMEROS, UTILIZANDO A RETA NUMÉRICA.
[bookmark: _GoBack]*CONSTRUIR FATOS FUNDAMENTAIS DA ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO E UTILIZÁ-LOS EM PROCEDIMENTOS DE CÁLCULO PARA RESOLVER PROBLEMAS. 
AS ATIVIDADES SÃO INTERDISCIPLINARES.
AS ATIVIDADES DE MATEMÁTICA ESTÃO NO LIVRO PÁGINA 54 A  72.

PROFESSORA: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO
DISCIPLINA: ARTE
AREA DO CONHECIMENTO: ARTE/CULTURA: FOLCLORE: PARLENDA SACI E TÉCNICA ARTÍSTICA: DOBRADURA
COMPONENTE CURRICULAR/HABILIDADES/OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM: 
· (EF15AR02) EXPLORAR E RECONHECER ELEMENTOS CONSTITUTIVOS DAS ARTES VISUAIS PONTO, LINHAS, CORES E FORMAS EM SEU PROCESSO DE CRIAÇÃO;
· (EF15AR04) EXPERIMENTAR DIFERENTES FORMAS DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA (DOBRADURA E CULTURA NACIONAL), FAZENDO USO SUSTENTÁVEL DE MATERIAIS, INSTRUMENTOS, RECURSOS E TÉCNICAS CONVENCIONAIS E NÃO CONVENCIONAIS;
· (EF15AR05) EXPERIMENTAR FAZER, CRIAR EM ARTES VISUAIS;
· (EF15AR01) IDENTIFICAR, RECONHECER E APRECIAR FORMAS DISTINTAS DAS ARTES VISUAIS, CULTIVANDO A PERCEPÇÃO, O IMAGINÁRIO, A CAPACIDADE DE SIMBOLIZAR E O REPERTÓRIO IMAGÉTICO ASSIM COMO A CULTURA NACIONAL.

METODOLOGIA: ATIVIDADE SE DESENVOLVERÁ COM ENTREGA DE UMA FOLHA DE OFÍCIO IMPRESSA COM UMA BREVE EXPLICAÇÃO SOBRE O TEMA DA NOSSA CULTURA NACIONAL: FOLCLORE, O QUE É A IMPORTÂNCIA E TAMBÉM A PARLENDA “PERALTICES DO SACI” DE ISABEL CRISTINA SILVEIRA SOARES. ASSIM COMO TAMBÉM O DESENVOLVIMENTO DA ATIVIDADE A SER REALIZADA PELO ALUNO, APÓS LER A PARLENDA E O BREVE TEXTO O ALUNO DEVE FAZER A DOBRADURA DO GORRO DO SACI EM PAPEL COLORIDO NA COR VERMELHA TAMBÉM EXEMPLIFICADA POR UMA IMAGEM IMPRESSA DE SEU PASSO A PASSO. DEPOIS DE FAZER A DOBRADURA ESSE DEVE PINTAR E RECORTAR O SACI IMPRESSO E COLAR O GORRO EM SUA CABEÇA PARA FINALIZAR DEVE COLAR O SACI NA IMAGEM IMPRESSA DE UMA GARRAFA. 
RECURSOS
· TEXTO E IMAGENS IMPRESSAS;
· TESOURA;
· COLA;
· PAPEL CARTÃO VERMELHO;
· LÁPIS DE COR.

AVALIAÇÃO: 
	OCORRERÁ ATRAVÉS DA OBSERVAÇÃO SE O ALUNO EXPLORA E RECONHECE EM SUA CRIAÇÃO, O USO DOS ELEMENTOS CONSTITUTIVOS DAS ARTES VISUAIS COR, FORMAS, TRAÇOS. SE UTILIZOU A TÉCNICA CORRETA DA DOBRADURA, PINTURA, RECORTE E COLAGEM NA MONTAGEM DA ATIVIDADE PROPOSTA. E ENTREGA DA ATIVIDADE.



PROFESSOR: FELIPE JUNIOR DALAZEN
DISCIPLINA: EDUCAÇÃO FÍSICA 
ÁREA DO CONHECIMENTO: ESPORTES DE PRECISÃO.
COMPONENTE CURRICULAR/HABILIDADES: 
(EF12EF05) EXPERIMENTAR E FRUIR, PREZANDO PELO TRABALHO COLETIVO E PELO PROTAGONISMO, A PRÁTICA DE ESPORTES DE MARCA E DE PRECISÃO, IDENTIFICANDO OS ELEMENTOS COMUNS A ESSES ESPORTES;
(EF12EF06) DISCUTIR A IMPORTÂNCIA DA OBSERVAÇÃO DAS NORMAS E REGRAS DOS ESPORTES DE MARCA E DE PRECISÃO PARA ASSEGURAR A INTEGRIDADE PRÓPRIA E A DOS DEMAIS PARTICIPANTES.
CONTEÚDOS/ATIVIDADES:
ASPECTOS GERAIS: CARACTERÍSTICAS E EXPLORAÇÃO DAS SUAS CAPACIDADES MOTORAS E LATERAIS.
POSSIBILIDADES DE EXPLORAÇÃO: EXPLORAÇÃO DE MATERIAL E SUAS CAPACIDADES.
OBJETIVOS ESPECIFÍCOS:
· COORDENAÇÃO MOTORA FINA DOS PÉS;
· AGILIDADE E RACIOCÍNIO;
· LATERALIDADE.
ATIVIDADE: CATA TAMPINHA
COM O AUXÍLIO DOS PAIS, DEVE SE DENOMINAR OS PARTICIPANTES, O INICIO SE DA COM OS DOIS PARTICIPANTES SENTADOS, PODE SER, NO CHÃO OU ATÉ MESMO EM UMA CADEIRA, COLOCA-SE OS OBJETOS (TAMPINHAS DE GARRAFA PET) A SUA FRENTE DE FÁCIL MANEJO, PARA QUE POSSA SER PEGO COM OS PÉS, PRIMEIRAMENTE COM O PÉ DIREITO E DEPOIS COM O ESQUERDO OU VICE E VERSA REGRAS VALIDAS PARA QUEM PARTICIPA, E AO LADO UM RECIPIENTE ONDE SERÁ DEPOSITADO OS OBJETOS. GANHA QUEM CONSEGUIR RECOLHER TODAS AS TAMPINHAS PRIMEIRO, E PARA ISSO, SÓ PODERÁ USAR OS PÉS. TRABALHANDO A MOTRICIDADE FINA DOS PÉS E TRABALHANDO A LATERALIDADE (REALIZANDO COM O PÉ DIREITO E ESQUERDO). 
UMA SUGESTÃO É MISTURAR TODAS AS CORES E CADA UM RECOLHE A SUA, OU ATÉ MESMO ACRESCENTAR OUTRAS CORES DE TAMPINHAS E UMA TERCEIRA PESSOA PEDE A COR QUE ELES DEVEM PROCURAR.

RECURSOS: TAMPAS DE GARRAFAS PET DE DIVERSAS CORES, UM RECIPIENTE QUALQUER, PODENDO USAR QUALQUER OUTRO OBJETO DE FÁCIL MANEJO QUE TENHA EM SUA DISPOSIÇÃO. TAMBÉM SERÁ DISPONIBILIZADO UM VÍDEO VIA WHATSHAPP DEMONSTRATIVO DA SUGESTÃO DA ATIVIDADE.
AVALIAÇÃO: 
SERÁ CONTEXTUALIZADA DE ACORDO COM VÍDEOS E FOTOS ENVIADOS POR PAIS DOS ALUNOS, CONFORME A REALIZAÇÃO DAS MESMAS.


PROFESSOR: VANILA DAL PRÁ
DISCIPLINA: INGLÊS
OBJETIVO: 
· CONHECER COMO É A PALAVRA FOLCLORE EM INGLÊS;
· PRATICAR A PALAVRA EM INGLÊS;
CONTEÚDO: FOLCLORE BRASILEIRO
METODOLOGIA-
A ATIVIDADE CONSISTE EM LER UMA PEQUENA EXPLICAÇÃO SOBRE A ORIGEM DA PALAVRA FOLCLORE, QUE É INGLESA PARA EM SEGUIDA, TREINAR A ESCRITA DA PALAVRA EM INGLÊS NA FOLHA.
RECURSOS: FOLHAS IMPRESSAS, MÍDIAS, LÁPIS DE COR.
AVALIAÇÃO: OS ALUNOS SERÃO AVALIADOS DE ACORDO COM A REALIZAÇÃO E DEVOLUTIVA DA ATIVIDADE.




PROFESSORA: CLAUSIA M. B. DARIVA
ENSINO RELIGIOSO

OBJETIVO GERAL: PROPORCIONAR AO ALUNO A REFLEXÃO DE SUA ESTRUTURA FAMILIAR E O CONHECIMENTO DA ESTRUTURA DE OUTRAS FAMÍLIAS.
OBJETIVO ESPECÍFICO: COMPREENDER QUE AS FAMÍLIAS SÃO COMPOSTAS DE DIVERSAS MANEIRAS E TODAS SÃO IMPORTANTES
CONTEÚDO: A FAMÍLIA É O LAÇO MAIS FORTE QUE TEMOS. 
METODOLOGIA: PARA DESENVOLVER ESSA ATIVIDADE O ALUNO CONTARÁ COM A AJUDA DOS FAMILIARES PARA LER O TEXTO, DESENHAR E COLORIR A SUA FAMÍLIA NO QUADRO. QUALQUER DÚVIDA OU EXPLICAÇÕES SERÁ ATRAVÉS DO WHATSAPP.
AVALIAÇÃO: SERÁ ATRAVÉS DO INTERESSE NA REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES E A DEVOLUTIVA DELAS.
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