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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!


TURMA 3º ANO CEMIR

PROFESSOR (A) REGENTE: IDIONE MORETTO BERGAMASCHI

PROFESSOR (A) DE ARTE: SILENE DAL SANTO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: MAICON RODRIGO THEBALDI

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ


APOSTILA PARA A QUINZENA 26/08 À 09/09.



AS ATIVIDADES PROPOSTAS EQUIVALEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.
ESTADO DE SANTA CATARINA
ESCOLA CEMIR
PROF: IDIONE MORETTO BERGAMASCHI
TURMA: 3º ANO MATUTINO 
PERÍODO: 26/08/2020 Á 09/09/2020
PLANEJAMENTO QUINZENAL 
LINGUA PORTUGUESA 
OBJETIVO/HABILIDADES
(EF35LP01) LER E COMPREENDER, SILENCIOSAMENTE E EM VOZ ALTA, COM AUTONOMIA E FLUÊNCIA, TEXTOS CURTOS COM NÍVEL DE TEXTUALIDADE ADQUIRIDO.
(EF35LP05) INFERIR O SENTIDO DE PALAVRAS OU EXPRESSÕES DESCONHECIDAS EM TEXTOS, COM BASE NO CONTEXTO DE FRASES OU DO TEXTO.
(EF35LP14) IDENTIFICAR EM TEXTOS E USAR NA PRODUÇÃO PRONOMES, POSSESSIVOS E DEMONSTRATIVOS, COMO RECURSO COESIVO ANAFÓRICO.
(EF03LP13) INFERIR O SENTIDO DE PALAVRAS OU EXPRESSÕES DESCONHECIDAS EM TEXTOS, COM BASE NO CONTEXTO DA FRASE OU DO TEXTO.

(EF03LP23) LER E ESCREVER PALAVRAS COM CORRESPONDÊNCIAS REGULARES CONTEXTUAIS ENTRE
GRAFEMAS E FONEMAS: C/QU; G/GU; R/RR; S/SS; O E NÃO U, E E NÃO I EM SÍLABA ÁTONA EM FINAL DE PALAVRA, E COM MARCAS DE NASALIDADE (TIL, M, N) E COM OS DÍGRAFOS LH, NH, CH.

CONTEÚDOS
GÊNEROS TEXTUAIS: LER E INTERPRETAR FÁBULAS
IDENTIFICAR O INÍCIO E FINAL DE FRASE, SINAIS DE PONTUAÇÃO, ORDENAR FRASES.
PRONOMES, GRAFEMA E FONEMAS.
MATEMÁTICA
OBJETIVOS/HABILIDADES
EF03MA05 UTILIZAR DIFERENTES PROCEDIMENTOS DE CÁLCULO MENTAL E ESCRITO PARA RESOLVER PROBLEMAS SIGNIFICATIVOS ENVOLVENDO ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO COM NÚMEROS NATURAIS.

EF03MA06 RESOLVER E ELABORAR PROBLEMAS DE ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO COM OS SIGNIFICADOS DE JUNTAR, ACRESCENTAR, SEPARAR, RETIRAR, COMPARAR E COMPLETAR QUANTIDADES, UTILIZANDO DIFERENTES ESTRATÉGIAS DE CÁLCULO EXATO OU APROXIMADO, INCLUINDO CÁLCULO MENTAL.
EF03MA26  RESOLVER PROBLEMAS CUJOS DADOS ESTÃO APRESENTADOS EM TABELAS DE DUPLA ENTRADA, GRÁFICOS DE BARRAS OU DE COLUNAS.
EF03MA27  LER, INTERPRETAR E COMPARAR DADOS APRESENTADOS EM TABELAS DE DUPLA ENTRADA, GRÁFICOS DE BARRAS OU DE COLUNAS, ENVOLVENDO RESULTADOS DE PESQUISAS SIGNIFICATIVAS, UTILIZANDO TERMOS COMO MAIOR E MENOR FREQUÊNCIA, APROPRIANDO-SE DESSE TIPO DE LINGUAGEM PARA COMPREENDER ASPECTOS DA REALIDADE SOCIOCULTURAL SIGNIFICATIVOS.

CONTEÚDO
TABELAS E GRÁFICOS 
ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO 
RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS 
LIVRO DIDÁTICO DE MATEMÁTICA 3ºANO AJS (ANTONIO NICOLAU YOUSSEF, OSCAR 
GUELLI)  PÁGINAS ´60 Á 67
GEOGRAFIA 
OBJETIVO/HABILIDADES
(EF03GE01) IDENTIFICAR E COMPARAR ASPECTOS CULTURAIS DOS GRUPOS SOCIAIS DE SEUS LUGARES DE VIVÊNCIA, SEJA NA CIDADE, SEJA NO CAMPO.
(EF03GE02) IDENTIFICAR, EM SEUS LUGARES DE VIVÊNCIA, MARCAS DE CONTRIBUIÇÃO CULTURAL E ECONÔMICA DE GRUPOS DE DIFERENTES ORIGENS.
(EF03GE03) RECONHECER OS DIFERENTES MODOS DE VIDA DE POVOS E COMUNIDADES TRADICIONAIS EM DISTINTOS LUGARES.
(EF03GE04) EXPLICAR COMO OS PROCESSOS NATURAIS E HISTÓRICOS ATUAM NA PRODUÇÃO E NA MUDANÇA DAS PAISAGENS NATURAIS E ANTRÓPICAS NOS SEUS LUGARES DE VIVÊNCIA, COMPARANDO-OS A OUTROS LUGARES.
(EF03GE05) IDENTIFICAR ALIMENTOS, MINERAIS E OUTROS PRODUTOS CULTIVADOS E EXTRAÍDOS DA NATUREZA, COMPARANDO AS ATIVIDADES DE TRABALHO EM DIFERENTES LUGARES.
CONTEÚDO
A VIDA LONGE DA CIDADE
VIVENDO NO CAMPO
LIVRO DIDÁTICO DE GEOGRAFIA3ºANO ÁPIS (MARIA ELENA SIMIELL) PÁG. 30 Á 35
METODOLOGIA 
AS ATIVIDADES SERÃO DESENVOLVIDAS COM A AJUDA DOS FAMILIARES, NOS LIVROS DIDÁTICOS, APOSTILA IMPRESSA, LINKS DISPONIBILIZADO PELA PROFESSORA, EXPLICAÇÃO POR WHATS E ENVIADO AOS PAIS E ALUNOS, COM AJUDA DE DEMAIS LIVROS PEDAGÓGICOS.
AVALIAÇÃO 
A PROPOSTA DE AVALIAÇÃO SERÁ QUALITATIVA ATRAVÉS, DO REGISTRO DAS ATIVIDADES PROPOSTAS E ELABORADAS (ENVIADAS), ATRAVÉS DAS DEVOLUTIVAS.


PROFESSORA: SILENE DAL SANTO
PLANEJAMENTO ARTES QUINZENAL
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
· CONHECER A ARTE DO ARTISTA ALFREDO VOLPI, FEITA COM TÉCNICAS DE GEOMETRIZAÇÃO;
· PRODUZIR COMPOSIÇÃO ARTÍSTICA BASEADOS NO ARTISTA ESTUDADO;
· EXPERIMENTAR TÉCNICAS DE DESENHO DIFERENCIADAS.  
HABILIDADES: (EF15AR01) IDENTIFICAR E APRECIAR FORMAS DISTINTAS DAS ARTES VISUAIS TRADICIONAIS E CONTEMPORÂNEAS, CULTIVANDO A PERCEPÇÃO, O IMAGINÁRIO, A CAPACIDADE DE SIMBOLIZAR E O REPERTÓRIO IMAGÉTICO.
(EF15AR03) RECONHECER E ANALISAR A INFLUÊNCIA DE DISTINTAS MATRIZES ESTÉTICAS E CULTURAIS DAS ARTES VISUAIS NAS MANIFESTAÇÕES ARTÍSTICAS DAS CULTURAS LOCAIS, REGIONAIS E NACIONAIS.
 (EF15AR04) EXPERIMENTAR DIFERENTES FORMAS DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA (DESENHO, PINTURA, COLAGEM, QUADRINHOS, DOBRADURA, ESCULTURA, MODELAGEM, INSTALAÇÃO, VÍDEO, FOTOGRAFIA ETC.), FAZENDO USO SUSTENTÁVEL DE MATERIAIS, INSTRUMENTOS, RECURSOS E TÉCNICAS CONVENCIONAIS E NÃO CONVENCIONAIS.
CONTEÚDOS: A ARTE DE ALFREDO VOLPI.
METODOLOGIA: LEITURA DO TEXTO NO ANEXO I “A ARTE DE ALFREDO VOLPI.”, PARA ENTENDER O ASSUNTO ESTUDADO. NO ANEXO II COM DESENHOS, RECORTE E COLAGEM DE PAPÉIS COLORIDOS CONSTRUIR A FACHADA DA CASA SEGUINDO AS CARACTERÍSTICAS DO ARTISTA ESTUDADO. NO ANEXO III, UTILIZAR A TÉCNICA DE DESENHO DE OBSERVAÇÃO PARA AMPLIAR AS CAPACIDADES E A IMAGÉTICA NA CONSTRUÇÃO DE CASAS E PRÉDIOS, BEM COMO DA PERSPECTIVA.
RECURSOS: FOLHAS DE PAPEL A4, LÁPIS, BORRACHA, LÁPIS DE COR E GIZ DE CERA, PAPÉIS COLORIDOS, COLA TESOURA E RÉGUA.
AVALIAÇÃO: O CAPRICHO, EMPENHO E CUIDADO NO ACABAMENTO DAS ATIVIDADES PROPOSTAS.
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DISCIPLINA: INGLÊS
OBJETIVOS:
· CONHECER A PRONÚNCIA E ESCRITA DOS MESES DO ANO EM INGLÊS;
· PRATICAR A PRONÚNCIA DOS MESES;
CONTEÚDO: MESES DO ANO;
METODOLOGIA-
PRIMEIRAMENTE OS ALUNOS DEVEM OBSERVAR A ESCRITA DOS MESES DO ANO PRESENTES NA FOLHA RECEBIDA. EM SEGUIDA DEVEM TAMBÉM OUVIR A PRONÚNCIA DESSAS PALAVRAS QUE SERÃO ENVIADAS NO WHATSAPP POR MEIO DE UM VÍDEO. TAMBÉM DEVEM TREINAR A PRONÚNCIA DELAS. EM SEGUIDA. NA MESMA FOLHA PRECISAM RESPONDER AS QUESTÕES OBSERVANDO A ESCRITA EM INGLÊS DOS MESES. PARA ENTÃO NA SEQUENCIA COMPLETAR A ATIVIDADE SOLICITADA DE ESCRITA DOS MESES EM INGLÊS NA ORDEM CORRETA.
RECURSOS: FOLHAS IMPRESSAS, MÍDIAS, LÁPIS, BORRACHA.
AVALIAÇÃO: OS ALUNOS SERÃO AVALIADOS DE ACORDO COM A REALIZAÇÃO E DEVOLUTIVA DA ATIVIDADE.

PROFESSORA: CLAUSIA M. B. DARIVA
ENSINO RELIGIOSO

OBJETIVO GERAL: PROPORCIONAR AO ALUNO A REFLEXÃO DE SUA ESTRUTURA FAMILIAR E O CONHECIMENTO DA ESTRUTURA DE OUTRAS FAMÍLIAS.
OBJETIVO ESPECÍFICO: COMPREENDER QUE AS FAMÍLIAS SÃO COMPOSTAS DE DIVERSAS MANEIRAS E TODAS SÃO IMPORTANTES.
CONTEÚDO: CONHECENDO A HISTÓRIA DA MINHA FAMÍLIA.
METODOLOGIA: PARA DESENVOLVER ESSA ATIVIDADE O ALUNO CONTARÁ COM A AJUDA DE SEUS FAMILIARES PARA ASSINALAR AS CARACTERÍSTICAS DA SUA FAMÍLIA, DESENHAR E COLORIR QUEM MORRA NA SUA CASA E FORMAR DUAS FRASES COM AS CARACTERÍSTICAS DE SUA FAMÍLIA. QUALQUER DÚVIDA OU EXPLICAÇÕES SERÁ ATRAVÉS DO WHATSAPP.
AVALIAÇÃO: SERÁ ATRAVÉS DO INTERESSE NA REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES E A DEVOLUTIVA DELAS.                   
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