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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!

TURMA: MATERNAL  3 ANOS I VESPERTINO

PROFESSOR (A) REGENTE: SILVIA ADRIANA GOLLO RAUBER

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: FELIPE JUNIOR DALAZEN

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ


APOSTILA PARA A QUINZENA  09/09/2020 - 23/09/2020


AS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM CORRESPONDEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.





PLANO DE AULA 4 PARA QUARENTENA DO COVID 19 
DIREITOS DE APRENDIZAGEM: BRINCAR, CONVIVER, EXPLORAR, CONHECER-SE, PARTICIPAR.
CAMPOS DE EXPERIÊNCIAS: 
· CORPO, GESTOS E MOVIMENTOS; 
· ESCUTA, FALA, PENSAMENTO E IMAGINAÇÃO; 
· O EU, O OUTRO E O NÓS;
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
· DESPERTAR NA CRIANÇA INTERESSE E SENTIMENTO DE PATRIOTISMO ATRAVÉS DO BRINCAR DE FAZ DE CONTA, POSSIBILITANDO QUE AS CRIANÇAS ASSUMAM DIFERENTES PAPÉIS CRIANDO CENÁRIOS QUE PERMITAM SIGNIFICAR E RESSIGNIFICAR O MUNDO SOCIAL E CULTURAL.
· IDENTIFICAR E CRIAR DIFERENTES SONS E RECONHECER RIMAS E ALITERAÇÕES EM CANTIGAS DE RODA E TEXTOS POÉTICOS. (EI02EF03).
· MANUSEAR DIFERENTES INSTRUMENTOS E SUPORTES DE ESCRITA PARA DESENHAR, TRAÇAR E OUTROS SINAIS GRÁFICOS, UTILIZANDO MATERIAIS DIVERSIFICADOS.
· DEMOSTRAR PROGRESSIVA INDEPENDÊNCIA NO CUIDADO DO SEU CORPO E DE SEUS PERTENCES EM ESPAÇOS COLETIVOS. (EI02CG04).
· CRIAR HÁBITOS SAUDÁVEIS.
· MOSTRAR COMO É IMPORTANTE TER UMA BOA SAÚDE BUCAL.
· EXPLORAR A O FAZER E REFAZER EM ARTE.
· AMPLIAR A CAPACIDADE IMAGINÉTICA E CRIATIVA.
· DESENVOLVER A COORDENAÇÃO MOTORA FINA E PERCEPÇÃO VISUAL.
· CONHECER ALGUMAS PALAVRAS RELACIONADAS A SAÚDE BUCAL EM INGLÊS.

[bookmark: _GoBack]EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM: PROFESSORA SILVIA  
	CAROS PAIS, NESSE MOMENTO DE CUIDADO QUE ESTAMOS VIVENDO, OPORTUNIZE SUA CRIANÇA A UTILIZAR E MANUSEAR DIVERSOS RECURSOS VISUAIS E TECNOLÓGICOS PARA APRECIAR HISTÓRIAS, TEXTOS, IMAGENS E ILUSTRAÇÕES. SUA CRIANÇA FARA SUAS PRÓPRIAS PRODUÇÕES E REALIZAÇÕES DE REGISTROS ESCRITOS POR MEIO DE RABISCOS, GARATUJAS E DESENHOS, QUE SÃO OS PRIMEIROS PASSOS PARA A ESCRITA.
	PARA NOSSA ATIVIDADE DA QUINZENA ESTAREMOS ORGANIZANDO ATIVIDADES QUE LEVE AS CRIANÇAS A DESENVOLVER A PARTICIPAÇÃO EM PRÁTICAS DE HIGIENE PESSOAL, AUTOCUIDADO E AUTO-ORGANIZAÇÃO, NUM MOVIMENTO CONSTANTE DE INDEPENDÊNCIA E AUTONOMIA. 	
HISTÓRIA CONTADA PELA PROFESSORA “E O DENTE AINDA DOÍA”. - ANA TERRA.
VÍDEO A TURMA DO SEU LOBATO- “RAP DA ESCOVA” DISPONÍVEL NO GRUPO DE WHATSAPP
DEPOIS DE ASSISTIR OS VÍDEOS DISPONÍVEIS JUNTO COM SUA CRIANÇA, A DEIXE EXPLORAR O REGISTRO GRÁFICO DO DENTINHO, AUXILIE SUA CRIANÇA A REGISTRAR O NOME NA ATIVIDADE E LEIA OU DECLAME PARA ELA A QUADRINHA. 
ENSINO RELIGIOSO: ENSINO RELIGIOSO: NESSA EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM COM A AJUDA DOS FAMILIARES OS ALUNOS IRÃO COLORIR A ATIVIDADE DEIXANDO ELA BEM BONITA E CANTAR A MÚSICA:SAÚDE BUCAL DE ACORDO COM AS SUAS POSSIBILIDADES.

 ARTE: EXPERIÊNCIA “ARTE E SAÚDE BUCAL” NESSA EXPERIÊNCIA OS ALUNOS DEVERAM RECORTAR A IMAGEM DESTACADA NA FOLHA IMPRESSA. APÓS RECORTAR ESSES DEVEM COLAR AS PARTES QUE FALTAM E COMPLETAM CORRETAMENTE A IMAGEM. IMAGEM ESSA DE UMA ESCOVA E CREME DENTAL.

INGLÊS: NESSA EXPERIÊNCIA OS ALUNOS ALÉM DE CONHECEREM AS PALAVRAS DENTE, ESCOVA DENTAL, CREME DENTAL E FIO DENTAL EM LÍNGUA INGLESA, ESSES QUE SÃO OS AMIGOS DOS DENTES, DEVERÃO COLAR OS DESENHOS DE ALIMENTOS/BEBIDAS NA COLUNA CORRETA, AQUELA QUE O ALIMENTO/BEBIDA É BOM PARA OS DENTES OU NAQUELA QUE FAZ MAU AOS DENTES. PODEM COLORIR AS IMAGENS. AS PRONÚNCIAS DAS PALAVRAS SERÃO ENVIADAS POR VÍDEO, VIA WHATSAPP PARA QUE OS ALUNOS POSSAM OUVI-LÁS E TAMBÉM TENTAR REPETIR.

EDUCAÇÃO FÍSICA: EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM: BRINCANDO E APRENDENDO SOBRE A NOSSA INDEPENDÊNCIA!
VAMOS INICIAR AS ATIVIDADES, OUVINDO UMA HISTÓRIA MUITO LINDA E IMPORTANTE SOBRE A NOSSA PÁTRIA. A HISTÓRIA SOBRE A INDEPENDÊNCIA ESTA DISPONÍVEL NO LINK: HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=ZQO7ZRY0SAO.
AGORA VAMOS TODOS ESCUTAR, CANTAR E DANÇAR A MÚSICA “MARCHA SOLDADO” DA GALINHA PINTADINHA, DISPONÍVEL: HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=8DWR0WGRT0E
SEMPRE COM AUXILIO DOS PAIS VAMOS A MAIS UMA ATIVIDADE. COM BASE NA MÚSICA VAMOS FAZER CHAPÉUS DE DOBRADURAS O MODELO ESTARÁ DISPONÍVEL EM ANEXO. OS CHAPÉUS PODERÃO SER FEITOS DE JORNAIS E REVISTAS E DECORADOS PELA CRIANÇA COMO ELA DESEJAR. 
PARA FINALIZAR PODERÁ SER FEITO UMA MARCHA DE 7 DE SETEMBRO COM PESSOAS DA CASA, USANDO CHAPÉUS DE DOBRADURA.
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