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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!

TURMA PRÉ FORMATURA II

PROFESSOR (A) REGENTE:CLEUNICE RHODEN ZANELLA

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: JONATAN MAULE 

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ

APOSTILA PARA A QUINZENA  21/10 A 04/11 DE 2020

AS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM CORRESPONDEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.


DIREITOS DE APRENDIZAGEM: BRINCAR, CONVIVER, EXPLORAR, CONHECER-SE, PARTICIPAR.AMPOS DE EXPERIÊNCIAS ESCUTA, FALA, PENSAMETO E
CAMPOS DE EXPERIÊNCIAS: ORALIDADE E ESCRITA, ESPAÇOS, TEMPOS, QUANTIDADES, RELAÇÕES E TRANSFORMAÇÕES/CORPO GESTOS E MOVIMENTOS, TRAÇOS, SONS, CORES E FORMAS.
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
· REGISTRAR, LEVANTAR HIPÓTESES OBSERVANDO MÚLTIPLAS LINGUAGENS, (DESENHO, REGISTRO POR NÚMEROS OU ESCRITA ESPONTÂNEA), EM DIFERENTES SUPORTES.
· COORDENAR COM PRECISÃO E EFICIÊNCIA SUAS HABILIDADES MOTORAS NO ATENDIMENTO A SEUS INTERESSES E NECESSIDADE DE REPRESENTAÇÃO GRÁFICA.
· RECONHECER OS DIFERENTES TIPOS DE ALIMENTOS, DESENVOLVENDO OS SENTIDOS, ESTIMULANDO A LINGUAGEM ORAL E VISUAL.
·   RECONHECER A IMPORTÂNCIA DE INGERIR ALIMENTOS SAUDÁVEIS E HIGIENIZADOS PARA SUA PRÓPRIA SAÚDE
· AMPLIAR AS CAPACIDADES COGNITIVAS;
· TRABALHAR A PSICOMOTRICIDAE;
· DESENVOLVER SUA IMAGINAÇÃO.
·  APRENDER A DIZER OBRIGADO OU AGRADECER COLABORA COM O BEM ESTAR E RECONHECIMENTO DA CRIANÇA, MOSTRANDO O VALOR DAS PEQUENAS BOAS COISAS DO DIA A DIA.
· DESPERTAR A CRIATIVIDADE EM RELAÇÃO AS CORES QUE COMPÕEM O NOSSO MEIO;
· EXPLORAR E RECONHECER ELEMENTOS CONSTITUTIVOS DAS ARTES VISUAIS (FORMA, COR, ETC.);
· EXPERIMENTAR DIFERENTES FORMAS DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA (DESENHO), FAZENDO USO SUSTENTÁVEL DE MATERIAIS, INSTRUMENTOS, RECURSOS E TÉCNICAS CONVENCIONAIS E NÃO CONVENCIONAIS;
· (EI03TS02) EXPRESSAR-SE LIVREMENTE POR MEIO DE DESENHO, CRIANDO PRODUÇÕES BIDIMENSIONAIS E TRIDIMENSIONAIS.



PROFª CLEUNICE

A ESCOLA TEM EXTREMA IMPORTÂNCIA NA FORMAÇÃO DOS HÁBITOS ALIMENTARES DE SEUS ALUNOS, POIS É UM ESPAÇO PROPÍCIO PARA PROMOVER A SAÚDE, ENSINAR VALORES E ESTIMULAR ESCOLHAS SAUDÁVEIS. O PROJETO ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL SURGIU COM O OBJETIVO DE CONTRIBUIR PARA A CONSCIENTIZAÇÃO DAS CRIANÇAS SOBRE AS ESCOLHAS ALIMENTARES E SUAS CONSEQUÊNCIAS.
VÁRIAS ATIVIDADES FORAM DESENVOLVIDAS, AMPLIANDO O CONHECIMENTO DOS ALUNOS. UM MOMENTO IMPORTANTE DO PROJETO É A APRESENTAÇÃO DA PIRÂMIDE ALIMENTAR E A EXPLICAÇÃO SOBRE A QUANTIDADE E A QUALIDADE DOS ALIMENTOS INGERIDOS. 
 DESDE CEDO, AS CRIANÇAS PRECISAM SER INCENTIVADAS A FAZEREM ESCOLHAS CONSCIENTES. POR MEIO DO LÚDICO, OS ALUNOS ASSIMILAM E APRENDEM HÁBITOS SAUDÁVEIS QUE LEVARÃO POR TODA VIDA.



ENSINO RELIGIOSO: NESSA EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM TRABALHAMOS A GRATIDÃO COMO FORMA DE RECONHECIMENTO. A ATIVIDADE PROPOSTA TEVE COMO PRINCIPAL OBJETIVO PARABENIZAR OS PROFESSORES ATRAVÉS DE UM VÍDEO OU AÚDIO JUNTAMENTE COM A AJUDA DOS PAIS, POSTADO NO GRUPO DE WHATSAPP DE CADA TURMA. A GRATIDÃO COMEÇA QUANDO ENTENDEMOS O VALOR DESSAS PEQUENAS TROCAS DE GENTILEZA

EDUCAÇÃO FÍSICA: CAÇA AO TESOURO
COM A PROXIMIDADE DO DIA DAS CRIANÇAS PROPONHO UMA ATIVIDADE AO AR LIVRE COM OS PAIS, BRINCAR DE CAÇA AO TESOURO, OS PAIS TERÃO TOTAL LIBERDADE NA ESCOLHA DOS OBJETOS.
COM O AUXÍLIO DOS PAIS, OS QUAIS DEVERÃO ESCONDER OBJETOS ESPECÍFICOS (OS PRÓPRIOS BRINQUEDOS DAS CRIANÇAS, DOCES, ETC...) PELA CASA OU PATIO, ONDE PERSISTE QUE A CRIANÇA DEVERÁ ENCONTRAR ESTES OBJETOS EM UM DETERMINADO TEMPO, SUGERIMOS PARA FACILITAR A ORDEM, QUE OS PAIS ORIENTEM OS SEUS FILHOS A QUANTOS OBJETOS DEVERÃO SER ENCONTRADOS 	
Sugestão Da Atividade No Link: Https://Www.Youtube.Com/Watch?V=Cn4uf-Oa0c8

ARTE: EXPERIÊNCIA: ARTE NO PRATO:  O ALUNO IRÁ FAZER UMA OBRA DE ARTE SOMENTE USANDO ALIMENTOS COMO FRUTAS OU VEGETAIS. INSPIRADO EM UMA ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL E NO TRABALHO DO ARTISTA ITALIANO GIUSEPPE ARCIMBOLDO MUITO FAMOSO POR USAR A TÉCNICA DO MANEIRISMO SUAS PINTURAS MOSTRAM COMPOSIÇÕES DE FRUTAS, LEGUMES, ANIMAIS E OBJETOS EXÓTICOS QUE, OLHADOS COM ATENÇÃO, NOS PERMITEM ENTREVER FIGURAS HUMANAS. O ALUNO DEVERÁ FAZER UMA FIGURA HUMANA CORPO INTEIRO OU SÓ O ROSTO USANDO APENAS OS LEGUMES E FRUTAS QUE POSSUI EM CASA NO POMAR, HORTA OU GELADEIRA. E ENIAR UMA FOTO COMO ENTREGA DA ATIVIDADE.

INGLÊS: NESSA ATIVIDADE, OS ALUNOS CONHECERÃO COMO SE FALA E ESCREVE O NOME DE ALGUMAS FRUTAS EM INGLÊS. PRIMEIRAMENTE DEVEM OUVIR SUAS PRONÚNCIAS EM INGLÊS QUE SERÃO ENVIADAS VIA WHATSAPP PARA PODEREM TREINAR A PRONÚNCIA TAMBÉM. EM SEGUIDA DEVEM CIRCULAR NA FOLHA AS QUE MAIS GOSTAM E AO FINAL, PRECISAM TENTAR REPETIR A ESCRITA NAS LINHAS DESTINADAS OS NOMES EM INGLÊS DE CADA UMA, ESSES QUE JÁ ESTÃO LÁ.
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