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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!

TURMA: PRÉ-FORMATURA 1

PROFESSOR (A) REGENTE: ROSANGELA FARINON MEURER

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA:JONATAN MAULE

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO:CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ



APOSTILA PARA A QUINZENA DE 04/11 À 18/11 DE 2020
AS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM CORRESPONDEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.
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ATIVIDADES COMPLEMENTARES
PROFESSORA:
    ROSANGELA FARINON MEURER.
CONTEÚDO:
     NUMERAIS E QUANTIDADES.
DIREITOS DE APRENDIZAGEM:
     BRINCAR, CONVIVER, EXPLORAR, EXPRESSAR, CONHECER-SE E PARTICIPAR.

CAMPOS DE EXPERIÊNCIAS:
     O EU, O OUTRO E O NÓS/ TRAÇOS, SONS, CORES E FORMAS/ ESCUTA, FALA, PENSAMENTO E IMAGINAÇÃO/ ESPAÇOS, TEMPOS, QUANTIDADES, RELAÇÕES E TRANSFORMAÇÕES.

JUSTIFICATIVA:
    OS NÚMEROS FAZEM PARTE DO NOSSO COTIDIANO, POIS ESTÃO PRESENTES EM NOSSA IDADE, NOS DIAS DO MÊS, NOS ENDEREÇOS, NÚMEROS DE TELEFONE E ATÉ MESMO NA NOSSA ALIMENTAÇÃO. ELES REPRESENTAM MUITO MAIS DO QUE UMA FORMA DE SE MEDIR OU QUANTIFICAR O QUE EXISTE EM NOSSO MEIO, POIS OS NÚMEROS SÃO A PONTE QUE UNE O CONCEITO QUANTIFICAR DO ABSTRATO À SUA RESPECTIVA CORRESPONDÊNCIA DO CONCRETO.   TENDO EM VISTA QUE UTILIZAMOS A LINGUAGEM NUMÉRICA A TODO TEMPO, É NECESSÁRIO INTRODUZIR O CONCEITO DE NÚMEROS E QUANTIDADES ÀS CRIANÇAS A FIM DE AMPLIAR-LHES A VISÃO E A COMPREENSÃO DO MUNDO QUE AS CIRCUNDAM.

OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM E DESENVOLVIMENTO:
*    RECONHECER E NOMEAR OS NÚMEROS DE 0 A 10;
* AMPLIAR A RELAÇÃO/ CORRESPONDÊNCIA ENTRE O NÚMERO E A QUANTIDADE;
* ESTABELECER RELAÇÕES DE COMPARAÇÃO, OBSERVANDO SUAS PROPRIEDADES;
*    IDENTIFICAR AO ANTES E DEPOIS NAS SEQUÊNCIAS;
*    EXPLORAR A FORMAÇÃO DO CONCEITO DE NÚMERO;
*    UTILIZAR A COMPARAÇÃO, CLASSIFICAÇÃO E SERIAÇÃO.
RECONHECER E IDENTIFICAR COM NUMERAIS OS DIFERENTES TIPOS DE ANIMAIS.
*    CONHECER OS NÚMEROS DE O À 10 EM INGLÊS.
· DESENVOLVER A CAPACIDADE MUSCULAR
· ESTIMULAR A COORDENAÇÃO MOTORA
· TRABALHAR A VELOCIDADE E SALTO
· AMPLIAR NOÇÃO E ESPAÇO
· AJUDAR NAS SEQUENCIÊNCIAS NIMÉRICAS



ENCAMINHAMENTOS METODOLÓGICOS: 
      APOSTILA CONTENDO 10 ATIVIDADES SOBRE O CONTEÚDO NUMERAIS E QUANTIDADES, DENTRE ELAS: VÍDEO SOBRE A SEQUÊNCIA NUMÉRICA; HISTÓRIA SOBRE OS NÚMEROS; O QUE VEM ANTES E DEPOIS; CONTAR E REGISTRAR; LIGAR O NÚMERO AO NOME; COMPLETAR AS PALAVRAS; MÚSICA O TRÊM MALUCO. ESSAS ATIVIDADES SERÃO ENTREGUE AOS PAIS OU RESPONSÁVEIS, SENDO REALIZADAS EM CASA, COM A AJUDA DA FAMÍLIA, SEGUIDAS DE ORIENTAÇÕES DA PROFESSORA NA APOSTILA E TAMBÉM VIA WATTS (CELULAR). APÓS O TÉRMINO DE 15 DIAS AS APOSTILAS RETORNARÃO À PROFESSORA, PARA AVALIAÇÃO E ARQUIVAMENTO.

PERÍODO DE DURAÇÃO:

    TEMPO: 15 DIAS, CORRESPONDENDO ENTRE O DIA DE RECEBIMENTO DA APOSTILA E A ENTREGA DA MESMA PARA A PROFESSORA. NA APOSTILA, CADA ATIVIDADE CONTAM 4 HORAS DIÁRIAS PARA SUA REALIZAÇÃO, SENDO REALIZADAS UMA ATIVIDADE POR DIA PELO ESTUDANTE, SEM CONTAR SÁBADOS E DOMINGOS, COM A AJUDA DA FAMÍLIA E ORIENTAÇÃO DA PROFESSORA.

ENSINO RELIGIOSO: NESSA EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM COM A AJUDA DOS FAMILIARES REGISTRE NAS RESPECTIVAS ETIQUETAS A QUANTIDADE DE ANIMAIS QUE APARECEM NA CENA.

INGLÊS: NESSA ATIVIDADE OS ALUNOS IRÃO CONHECER OS NÚMEROS EM INGLÊS DE ZERO (0) À DEZ (10). PRIMEIRAMENTE DEVEM OUVIR AS PRONÚNCIAS QUE SERÃO ENVIADAS VIA WHATSAPP PARA PODEREM FALAR TAMBÉM. NA SEQUÊNCIA DEVEM REALIZAR A ATIVIDADE DE OBSERVAR OS CONJUNTOS DE DESENHOS E CIRCULAR A QUANTIDADE PEDIDA EM CADA UM.
ARTE: PROFESSORA JUSSANI T. DE QUADRO
CAMPOS: TRAÇOS, SONS, CORES E FORMAS.
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM: 
· AMPLIAR A CAPACIDADE IMAGINÉTICA E CRIATIVA FAZENDO LEITURA VISUAL EM NÚMEROS E QUANTIAS;
· ESTIMULAR COORDENAÇÃO MOTORA FINA E ELEMENTOS VISUAIS DAS ARTES VISUAIS;
·  (EI03TS02) EXPRESSAR-SE LIVREMENTE POR MEIO DE DESENHO, RECORTE CRIANDO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS.

EXPERIÊCIA: “JOGO DA MEMÓRIA DECIMAL” NESSA EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM OS ALUNOS DEVERÃO RECORTAR AS PEÇAS DO JOGO NAS LINHAS TRAÇADAS. APÓS RECORTAR ESSES DEVEM JOGAR USANDO A LEITURA DE IMAGEM (QUANTIDADE) COM O NÚMERO QUE ESSA CORRESPONDE FORMANDO ASSIM OS PARES. 

EDUCAÇÃO FÍSICA: 
PULAR CORDAS
COM O AUXÍLIO DOS PAIS OU RESPONSÁVEIS, UTILIZANDO UMA CORDA QUALQUER, A CRIANÇA DEVERÁ INICIALMENTE, PULAR SOBRE A CORDA PARA RECONHECIMENTO DA ATIVIDADE. EM SEGUIDA, DESENVOLVER A MESMA, OBJETIVANDO QUE A CRIANÇA PULE EM UMA SEQUÊNCIA SEM TOCAR NA MESMA. UMA VARIAÇÃO PARA CRIANÇAS MAIORES DE 04 ANOS, PODEMOS INSERIR UMA CONTAGEM NUMÉRICA, OU ATÉ MESMO ALFABETO, DESAFIANDO A CRIANÇA CONSEGUIR SEMPRE MAIS. SUGESTÃO DA ATIVIDADE LINK: https://www.youtube.com/watch?v=8D0K7mRYFwg
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