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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!


TURMA 1º ANO CEMIR

PROFESSOR (A) REGENTE: CLEUNICE RHODEN ZANELLA

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: FELIPE JUNIOR DALAZEN

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ


[bookmark: _GoBack]APOSTILA PARA A QUINZENA 02/12 Á 16/12.

ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE IRATI
CENTRO DE ENSINO MUNICIPALDE IRATI- CEMIR
TURMA 1º ANO 
PROFESSORA CLEUNICE RHODEN ZANELLA 
ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS02/12 a 16/12 de 2020
PLANEJAMENTO LIVRO DE LINGUA PORTUGUESA  P.155 a 200
PLANEJAMENTO LIVRO MATEMÁTICA P. 159 a 198
CONTEÚDOS 
 BILHETE
CONVITE 
CARTAZ
POEMA
HISTÓRIA
GEOMETRIA
ORDEM E OPERAÇÕES
MEDINDO COMPRIMENTOS, MASSAE CAPACIDADE
CALENDÁRIO
DINHEIRO
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM
· ESCREVER COM AJUDA AGENDAS , BILHETES, RECADOS,AVISOS, CONVITES, LISTAS E LEGENDAS;
· RECONTAR ORALMENTEPOEMAS E TEXTOS;
· RELACIONAR A GEOMETRIA COM O AMBIENTE;
· ORGANIZAR E ORDENAR OBJETOS POR MEIO DE ATRIBUTOS COMO COR, FORMA E MEDIDA;
· COMPARAR COMPRIMENTOS OU MASSAS;
· RECONHECER E RELACIONAR PERÍODOS DO DIA, DA SEMANA, DO MÊS E DO ANO UTILIZANDO CALENDÁRIO.


ALMEJAMOS COM AS PROPOSTAS DAS ATIVIDADES ENVOLVER AS CRIANÇAS COM UMA APRENDIZAGEM SIGNIFICATIVA E RELACIONÁ-LA COM SUAS VIVÊNCIAS. NA ÁREA DE MATEMÁTICA OS ALUNOS TIVERAM A OPORTUNIDADE DE VIVENCIAR, DESCOBRIR E RELACIONAR O SABER ESCOLAR AO SEU COTIDIANO, RELACIONANDO SITUAÇÕES QUE ENVOLVAM O SISTEMA MONETÁRIO BRASILEIRO,A PRESENÇA DAS FORMAS GEOMÉTRICAS EM DIVERSOS ELEMENTOS DO SEU COTIDIANO E SAIBAM IDENTIFICÁ-LOS E RECONHECER A MATEMÁTICA PRESENTE FORA DA ESCOLA FORMANDO ASSIM, UM CIDADÃO CRÍTICO E CAPAZ DE CONVIVER NA SOCIEDADE ATUAL.
AVALIAÇÃO DOS ALUNOS:
A AVALIAÇÃO DOS ALUNOS FOI PROCESSUAL E CONTINUA, ONDE FOI CONSIDERADA A PARTICIPAÇÃO, ENVOLVIMENTO, CRIATIVIDADE, DESEMPENHO, INTERESSE INDIVIDUAL E FAMILIAR DOS ALUNOS, ATRAVÉS DA OBSERVAÇÃODA DEVOLUTIVA DAS ATIVIDADES.


PROFESSORAS: CLAUSIA DARIVA, JUSSANI DE QUADRO E VANILA DAL PRÁ
PLANEJAMENTO INTERDISCIPLINAR QUINZENAL

OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
· Conhecer os símbolos do Natal, observando seus significados e história;
· Exercitar a imaginação e a criatividade;
· Conhecer e explorar a escrita dos símbolos natalinos em língua inglesa. 
HABILIDADES:
(EF15AR03) Reconhecer e analisar a influência de distintas matrizes estéticas e culturais das artes visuais nas manifestações artísticas das culturas locais, regionais e nacionais.

(EF15AR04) Experimentar diferentes formas de expressão artística (desenho, pintura, colagem, quadrinhos, dobradura, escultura, modelagem, instalação, vídeo, fotografia etc.), fazendo uso sustentável de materiais, instrumentos, recursos e técnicas convencionais e não convencionais.
CONTEÚDOS: Leitura, pintura e colagem do presépio natalino.
METODOLOGIA: No Anexo I, leitura do texto “Símbolos natalinos”. No Anexo II observar a grafia e pronúncia dos nomes dos símbolos natalinos em inglês. No Anexo III pintar o desenho do presépio, colar palitos de picolé montando assim a estrutura do mesmo.
RECURSOS: Folhas de papel A4, lápis, borracha, cola, palitos de picolé.
AVALIAÇÃO: O empenho, criatividade e imagética no desenvolvimento das atividades propostas. 


PROFESSOR:FELIPE JR DALAZEN
DISCIPLINA:EDUCAÇÃO FÍSICA.
ÁREA DO CONHECIMENTO:
· O eu, família e o ambiente de convivência;
· Brincadeiras e jogos da cultura popular presentes no contexto comunitário e regional.
COMPONENTE CURRICULAR/HABILIDADES/ OBJETIVOS DE APRENDIZAGENS: 
· Compreender a infância aproximando as crianças das vivências dos pais e dos familiares, por meio de conhecimentos, brincadeiras e brinquedos, antigos e tradicionais;
· (EF12EF03). Planejar e utilizar estratégias para resolver desafios de brincadeiras e jogos populares do contexto comunitário e regional, com base no reconhecimento das características dessas práticas.
METODOLOGIA: 
Árvore de Natal: É um dos símbolos natalinos mais importante, junto com o Papai Noel.  A árvore simboliza vida, nascimento, crescimento, frutos, força e união. O hábito de decorar a árvore pode ter surgido do hábito que os druidas tinham de decorar velhos carvalhos com maçãs douradas para as festividades deste mesmo dia do ano. No século XVI era costume na Alemanha. Por lá, as famílias ricas e pobres decoravam árvores com papel colorido, frutas e doces. Esta tradição se espalhou pela Europa e chegou aos Estados Unidos pelos colonizadores alemães. Logo, a árvore de Natal passou a ser popular em todo mundo.Através dessa breve introdução do significado de um dos principais símbolos natalinos, disponível no site: https://www.terra.com.br/vida-e-estilo/horoscopo/esoterico/natal-com-boas-energias-os-simbolos-da-celebracao,abed9082976e2258e388223ff20a0f34nyy80z53.html#:~:text=Esta%20tradi%C3%A7%C3%A3o%20se%20espalhou%20pela,o%20maior%20s%C3%ADmbolo%20do%20Natal.&text=Em%20geral%2C%20sua%20cor%20%C3%A9,s%C3%ADmbolo%20de%20vida%20e%20natureza.
Alunos juntamente com seus pais, deverão enfeitar a sua própria árvore natalina, seja ela de forma natural, a partir de complementos encontrados na natureza, podendo também ser de pinheirinhos sintéticos ou até mesmo desenhado em uma folha A4 caso não encontrarem recurso apropriados para desenvolver a tal atividade. Depois de tudo finalizado, fazer um retrato a partir do celular e compartilhar no grupo da turma no WhatsApp. 
AVALIAÇÃO: 
Será contextualizada de acordo com vídeos e fotos enviados por pais dos alunos, conforme a realização das mesmas.
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