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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!

TURMA: PRÉ-FORMATURA 1

PROFESSOR (A) REGENTE: ROSANGELA FARINON MEURER

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA:JONATAN MAULE

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO:CLAUSIA MARIA BIFFE DARIVA

PROFESSOR (A) INGLÊS: VANILA DAL PRÁ


[bookmark: _GoBack]APOSTILA PARA A QUINZENA02/12 a 15/12 DE 2020  AS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM CORRESPONDEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.



PLANO DE ENSINO

ATIVIDADES COMPLEMENTARES

PROFESSORA:
     ROSANGELA FARINON MEURER.
CONTEÚDO:
     NATAL.
DIREITOS DE APRENDIZAGEM:
     BRINCAR, CONVIVER, EXPLORAR, EXPRESSAR, CONHECER-SE E PARTICIPAR.

CAMPOS DE EXPERIÊNCIAS:
     O EU, O OUTRO E O NÓS/ TRAÇOS, SONS, CORES E FORMAS/ ESCUTA, FALA, PENSAMENTO E IMAGINAÇÃO/ ESPAÇOS, TEMPOS, QUANTIDADES, RELAÇÕES E TRANSFORMAÇÕES.

JUSTIFICATIVA:
    O NATAL É UMA DATA MUITO IMPORTANTE DO NOSSO CALENDÁRIO, QUE INFELIZMENTE FOI SE TORNANDO POUCO A POUCO APENAS UM DIA COMERCIAL, COM ESTÍMULO A COMPRA DE ROUPAS, CALÇADOS E PRESENTES. COM ISTO, O VERDADEIRO ESPÍRITO NATALINO FOI SENDO, POUCO A POUCO, PERDIDO, DEIXADO DE LADO. NATAL É O NASCIMENTO DE JESUS CRISTO, E ELE NASCEU NUMA HUMILDE MANJEDOURA, APESAR DE SER O FILHO DE DEUS. É PRECISO RESGATAR, PORTANTO, AS ORIGENS REAIS DESTA DATA, CONVERSANDO COM OS PEQUENOS SOBRE PERDÃO, AMOR AO PRÓXIMO, FRATERNIDADE E HUMILDADE, DENTRE OUTROS VALORES QUE VEM SENDO ESQUECIDOS.

OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM E DESENVOLVIMENTO:
· CONHECER O SIGNIFICADO E A ORIGEM DO NATAL; 
· VALORIZAR SEU VERDADEIRO SENTIDO; 
· RESPEITAR ÀS CRENÇAS, SÍMBOLOS, SENTIMENTOS INDIVIDUAIS E A RELIGIOSIDADE DE CADA UM;
· DESENVOLVER A COORDENAÇÃO MOTORA;
· RECONHECER ALGUNS SÍMBOLOS DO NATAL; 
· EXPLORAR A LINGUAGEM ORAL E ESCRITA;
· EXPRESSAR O RACIOCÍNIO E A CRIATIVIDADE;
· UTILIZAR A LIVRE CRIAÇÃO E O PENSAMENTO CRÍTICO;
· ESTIMULAR O DIÁLOGO ENTRE AS FAMÍLIAS.

ENCAMINHAMENTOS METODOLÓGICOS: 
      APOSTILA CONTENDO 10 ATIVIDADES SOBRE O TEMA NATAL, DENTRE ELAS: VÍDEOS SOBRE O NASCIMENTO DE JESUS; DESENHAR E COLORIR A CENA QUE REPRESENTA O NASCIMENTO DE JESUS; COMPLETAR A CRUZADINHA; LIGAR A PALAVRA AO SÍMBOLO; LIGAR O ALFABETO; MÚSICA BATE O SINO; VOGAIS E CONSOANTES; NUMERAL E QUANTIDADE; COMPLETAR AS PALAVRAS E DESENHAR A FAMÍLIA. ESSAS ATIVIDADES SERÃO ENTREGUE AOS PAIS OU RESPONSÁVEIS, SENDO REALIZADAS EM CASA, COM A AJUDA DA FAMÍLIA, SEGUIDAS DE ORIENTAÇÕES DA PROFESSORA NA APOSTILA E TAMBÉM VIA WATTS (CELULAR). APÓS O TÉRMINO DE 15 DIAS AS APOSTILAS RETORNARÃO À PROFESSORA, PARA AVALIAÇÃO E ARQUIVAMENTO.


PERÍODO DE DURAÇÃO:

    TEMPO: 15 DIAS, CORRESPONDENDO ENTRE O DIA DE RECEBIMENTO DA APOSTILA E A ENTREGA DA MESMA PARA A PROFESSORA. NA APOSTILA, CADA ATIVIDADE CONTAM 4 HORAS DIÁRIAS PARA SUA REALIZAÇÃO, SENDO REALIZADAS UMA ATIVIDADE POR DIA PELO ESTUDANTE, SEM CONTAR SÁBADOS E DOMINGOS, COM A AJUDA DA FAMÍLIA E ORIENTAÇÃO DA PROFESSORA.






CAMPOS: O EU, O OUTRO, O NÓS, TRAÇOS, SONS, CORES E FORMAS, ESCUTA, FALA, PENSAMENTO E IMAGINAÇÃO.
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM: 
· AMPLIAR A CAPACIDADE IMAGINÉTICA E CRIATIVA FAZENDO LEITURA VISUAL;
· ESTIMULAR COORDENAÇÃO MOTORA FINA E ELEMENTOS VISUAIS DAS ARTES VISUAIS;
·  (EI03TS02) EXPRESSAR-SE LIVREMENTE POR MEIO DE DESENHO, RECORTE CRIANDO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS.
· CONHECER AS PALAVRAS RELACIONADAS AO NATAL EM LÍNGUA INGLESA.
· CONHECER A HISTÓRIA DO NASCIMENTO DE JESUS PERCEBENDO O VERDADEIRO SENTIDO DO NATAL. COORDENAR HABILIDADES MANUAIS E MOTORAS, COM MANIPULAÇÃO E DOS OBJETOS, E COORDENAÇÃO CORPORAL, NO QUE QUERER A ATIVIDADE, DE ACORDO COM A SITUAÇÃO;
· TRABALHAR A IMAGINAÇÃO POSSIBILITANDO QUE AS CRIANÇAS ASSUMAM DIFERENTES PAPEIS CRIANDO CENÁRIOS, EXPRESSANDO NECESSIDADES, EMOÇÕES E SENTIMENTOS, DEMONSTRANDO SITUAÇÕES DE SATISFAÇÃO E INSATISFAÇÃO;
ARTE, ENSINO RELIGIOSO E INGLÊS: EXPERIÊCIA: “É NATAL...NASCEU JESUS!!” NESSA EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM OS ALUNOS DESENVOLVERÃO UMA ATIVIDADE RELACIONADA AO NATAL. DEZEMBRO É UM MÊS MUITO ESPERADO PELAS CRIANÇAS. É TEMPO FESTIVO, DE PAPAI NOEL E PRINCIPALMENTE COMEMORAR O NASCIMENTO DE JESUS, RESGATAR AS ORIGEM DA DATA E OS VALORES. SENDO ASSIM SERÁ ENCAMINHADO NO GRUPO DO WHATSAPP DA TURMA O VÍDEO:” O NASCIMENTO DE JESUS / HISTÓRIA PARA O NATAL / DESENHO INFANTIL NATALINO” DISPONÍVEL NO LINK: HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=SUMRMZ60SM&FEATURE=YOUTU.BE. 
APÓS ASSISTIR O VÍDEO OS ALUNOS PRODUZIRÃO UM PRESÉPIO DE NATAL A EXPLICAÇÃO DO DESENVOLVIMENTO DA ATIVIDADE SERÁ FEITO POR MEIO DE UM VÍDEO GRAVADO PELAS PROFESSORAS CLASIA DE ENSINO RELIGIOSO, JUSSANI DE ARTE E VANILA DE INGLÊS. ESSES DEVERÃO COLORIR UMA IMAGEM IMPRESSA DO NASCIMENTO DO MENINO JESUS, APÓS COLORIR DEVEM COLAR PALITOS DE PICOLÉ NAS EXTREMIDADES DA IMAGEM EM FORMATO DE DA ESTRUTURA DE UMA CASA E PARA FINALIZAR COLARÃO UMA ESTRELA EM EVA AMARELO NA FRENTE DO TETO FORMATO PELOS PALITOS. 
NA DISCIPLINA DE INGLÊS, OS ALUNOS CONHECERÃO AS PALAVRAS RELACIONADAS À ATIVIDADE, TAIS COMO, “É NATAL, NASCEU JESUS! PRESÉPIO E ESTRELA EM LÍNGUA INGLESA. ALÉM DE OUVIREM COMO SÃO PRONUNCIADAS, DEVEM PRONUNCIÁ-LAS TAMBÉM.
 
EDUCAÇÃO FÍSICA: QUEBRA-CABEÇA NATALINO
DE ACORDO COM O SITE: ‘’HTTPS://WWW.TERRA.COM.BR/VIDA-E-ESTILO/HOROSCOPO/ESOTERICO/NATAL-COM-BOAS-ENERGIAS-OS-SIMBOLOS-DA-CELEBRACAO,ABED9082976E2258E388223FF20A0F34NYY80Z53.HTML#:~:TEXT=ESTA%20TRADI%C3%A7%C3%A3O%20SE%20ESPALHOU%20PELA,O%20MAIOR%20S%C3%ADMBOLO%20DO%20NATAL.&TEXT=EM%20GERAL%2C%20SUA%20COR%20%C3%A9,S%C3%ADMBOLO%20DE%20VIDA%20E%20NATUREZA.’’ ONDE DESTACA UMA BREVE EXPLICAÇÃO DAS SIMBOLOGIAS NATALINAS. ÁRVORE DE NATAL: É UM DOS SÍMBOLOS NATALINOS MAIS IMPORTANTE.  A ÁRVORE SIMBOLIZA VIDA, NASCIMENTO, CRESCIMENTO, FRUTOS, FORÇA E UNIÃO. O HÁBITO DE DECORAR A ÁRVORE PODE TER SURGIDO DO HÁBITO QUE OS DRUIDAS TINHAM DE DECORAR VELHOS CARVALHOS COM MAÇÃS DOURADAS PARA AS FESTIVIDADES DESTE MESMO DIA DO ANO. PAPAI NOEL: O BOM VELHINHO DE ROUPA VERMELHA QUE CARREGA UM SACO DE PRESENTES É O MAIOR SÍMBOLO DO NATAL. O PAPAI NOEL TEM SUA ORIGEM LIGADA A SÃO NICOLAU, UM BISPO QUE VIVEU NO SÉCULO IV, NA CIDADE DE MIRA, NA ÁSIA MENOR. CONTA-SE QUE NA ÉPOCA DO NATAL, TODOS OS ANOS, ESTE BISPO COSTUMAVA AUXILIAR OS POBRES, PRESENTEANDO ESPECIALMENTE AS CRIANÇAS ENQUANTO ELAS DORMIAM. PODEMOS USAR A IMAGEM DO PAPAI NOEL COM O TRENÓ E/OU SACO CHEIO DE PRESENTES PARA MENTALIZAR O QUE DESEJAMOS GANHAR EM NOSSAS VIDAS NO ANO QUE VAI COMEÇAR. A PARTIR DA IMAGEM ILUSTRATIVA DA BOM VELHINHO E SUA ÁRVORE QUE ESTÁ DISPONÍVEL EM HTTPS://BR.PINTEREST.COM/PIN/16677461108460844/  RELACIONADA À DATA DO DIA 25 DE DEZEMBRO, QUE SE COMEMORA O NATAL. AS CRIANÇAS COM O AUXÍLIO DOS PAIS OU RESPONSÁVEIS DEVERÁ RECORTAR, O QUE ESTÁ DESTACADO NO VERSO DA IMAGEM, DEPOIS DE TUDO RECORTADO É SÓ SE DIVERTIR JOGANDO O QUEBRA-CABEÇA.
AVALIAÇÃO: 
SERÁ CONTEXTUALIZADA DE ACORDO COM VÍDEOS E FOTOS ENVIADOS POR PAIS DOS ALUNOS, CONFORME A REALIZAÇÃO DAS MESMAS.
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