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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!

TURMA BERÇÁRIO MATUTINO



PROFESSOR (A) REGENTE: JOSIANE GIACOMEL



APOSTILA PARA A QUINZENA 17/02 a 01/03 DE 2021



AS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM CORRESPONDEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.

DIREITOS DE APRENDIZAGEM 
BRINCAR, CONVIVER, EXPLORAR, EXPRESSAR, CONHECER-SE, PARTICIPAR.

CAMPOS DE EXPERIÊNCIA 
· CORPO, GESTOS E MOVIMENTOS;
· TRAÇOS, SONS, CORES E FORMAS;
· O EU, O OUTRO, O NÓS

OBJETIVO DE APRENDIZAGEM: 
- DESPERTAR E ESTIMULAR A CURIOSIDADE E A CRIATIVIDADE DA CRIANÇA;
- PROPICIAR EXPERIÊNCIAS SENSORIAIS, APRESENTANDO DIFERENTES FORMAS, TEXTURAS, CORES E TAMANHOS;
- COMPARTILHAR OS BRINQUEDOS OU OBJETOS COM OS ADULTOS OU OUTRAS CRIANÇAS DA CASA;

 EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM 
CESTO DOS TESOUROS
MAS O QUE É O CESTO DOS TESOUROS?
É UMA EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM EXPLORATÓRIA, DE DESCOBERTAS, CAPAZ DE AGUÇAR A CURIOSIADADE DA CRIANÇA POR MEIO DA POSSIBILIDADE DE MANIPULAR DIFERENTES OBEJTOS PRÉ-SELECIONADOS POR UM ADULTO. OS MATERIAIS PODEM SER COMPRADOS, CONFECCIONADOS OU COLHIDOS DA NATUREZA E DEVEM OFERECER ESTÍMULOS SENSORIAIS DIVERSIFICADOS (TATO, OLFATO, PALADAR, AUDIÇÃO, VISÃO E MOVIMENTO CORPORAL).
EXITEM VÁRIAS POSSIBILIDADES DE MONTAR UM CESTO DOS TESOUROS, VEJAM ALGUNS EXEMPLOS:
- CESTO COM DIVERSOS OBJETOS COM TEXTURAS DIFERENTES, COMO ESCOVA DE CABELO, ESCOVA DE ROUPA (MACIA), BUCHINHA DE BANHO, BOB DE CABELO, ESPONJA CASEIRA, ENTRE OUTROS;
- CESTO COM BRINQUEDOS DE BORRACHA DE VÁRIOS TAMANHOS E CORES;
- CESTO COM UTENCÍLIOS DOMÉSTICOS, COMO COLHER DE PAU, PAZINHA DE CONFEITEIRO, TAMPA DE PANELA, POTES DE DIVERSOS TAMANHOS, ENTRE OUTROS;
- CESTO COM FRUTAS PARA QUE POSSAM EXPERIMENTAR;
- CESTO COM ELEMENTOS DA NATUREZA, COMO FOLHAS, CHÁS, GALHOS.

É PRECISO ATENÇÃO PARA SEGURANÇA DAS CRIANÇAS PARA QUE NÃO TENHAM PEÇAS OU MATERIAIS QUE POSSAM SER ENGOLIDAS, CORTANTES E QUE SEJAM LAVÁVEIS, SECÁVEIS OU DESCARTÁVEIS. 

A PARTIR DESSA PROPOSTA AS CRIANÇASSÃO EXPOSTAS A DIFERENTES APRENDIZADOS TANTO DOS OBJETOS, QUANTO DE SI MESMO. AO OBSERVAR A EXPLORAÇÃO DELAS AO REDOR DESSES MATERIAIS É POSSÍVEL ACOMPANHAR AS DESCOBERTAS E A CONCENTRAÇÃO PELO QUAL ELAS SE MANTÊM E COMPARTILHAM COM O ADULTO PELO OLHAR, BALBUCIO OU EMOÇÕES. A CRIANÇA EXPLORA COM AUTONOMIA, DO JEITO DELA, POR EXEMPLO, NÃO É PRECISO MOSTRAR QUE UM OBJETO FAZ UM SOM, ELE DESCOBRIRÁ POR INICIATIVA PRÓPRIA.

O CESTO DOS TESOUROS É UMA EXPERIÊCIA SIMPLES QUE PODE SER DESENVOLVIDA A CADA POUCOS DIAS COM MATERIAIS OU OBJETOS DIFERENTES E QUE DESENVOLVERÁ DIVERSAS HABILIDADES DA CRIANÇAS EM SUAS DESCOBERTAS. TAMBÉM É UMA OPORTUNIDADE EM QUE FAMÍLIA COMPARTILHA MOMENTOS DE INTERAÇÃO, LAZER E APRENDIZADO.
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