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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!

TURMA: MATERNAL  3 ANOS I MATUTINO

PROFESSOR (A) REGENTE: SILVIA ADRIANA GOLLO RAUBER

PROFESSOR (A) DE ARTE: JUSSANI TERESINHA DE QUADRO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: JONATAN F. ANDRETTA

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: SILVANE MOTTER


APOSTILA PARA A QUINZENA 18/02/2021 - 01/03/2021

AS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM CORRESPONDEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.



TEMA: IDENTIDADE DA CRIANÇA

DIREITOS DE APRENDIZAGEM;

BRINCAR, CONVIVER, EXPLORAR, CONHECER-SE, PARTICIPAR.

CAMPOS DE EXPERIÊNCIA:O EU, O OUTRO E O NÓS/ ESCUTA, FALA, PENSAMENTO E IMAGINAÇÃO/ CORPO, GESTOS E MOVIMENTOS.

OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM: DESENVOLVIMENTO DAS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM.


· (EI02EF01) DIALOGAR COM CRIANÇAS E ADULTOS, EXPRESSANDO SEUS DESEJOS, NECESSIDADES, SENTIMENTOS E OPINIÕES.
· (EI02E002) DEMONSTRAR IMAGEM POSITIVA DE SI E CONFIANÇA EM SUA CAPACIDADE PARA ENFRENTAR DIFICULDADES E DESAFIOS.
· (EI02CG05) DESENVOLVER PROGRESSIVAMENTE AS HABILIDADES MANUAIS, ADQUIRINDO CONTROLE PARA DESENHAR, PINTAR, RASGAR, FOLHAR, ENTRE OUTROS.
· (EI02EO05) PERCEBER QUE AS PESSOAS TÊM CARACTERÍSTICAS FÍSICAS DIFERENTES, ASSIM COMO AS SUAS PRÓPRIAS;
·  (EI02TS02) UTILIZAR MATERIAIS VARIADOS COM POSSIBILIDADES DE MANIPULAÇÃO, EXPLORANDO CORES, TEXTURAS, FORMAS.
· MOMENTO DE REFLEXÃO ENTÃO UNIR A FAMILIA E FAZER UMA ORAÇÃO, CONVERSAR COM OS FILHOS, MOSTRAR O LADO POSITIVO DA VIDA.
· MANIPULAÇÃO DE DIFERENTES OBJETOS, REALIZAR TAREFAS COMO PEGAR E LANÇAR.
· DESENVOLVENDO TAMBÉM CAPACIDADES FÍSICA COMO NOÇÃO DE ESPAÇO E LATERALIDADE, ATIVIDADE DESENVOLVIDA EM FORMA DE ENTRETENIMENTO.
· DESENVOLVER PROGRESSIVAMENTE HABILIDADES MANUAIS ADQUIRINDO CONTROLE NOS MOVIMENTOS.
· 

DESENVOLVIMENTO DAS EXPERIÊNCIAS DE APRENDIZAGEM:
PROF: SILVIA


	PARA ESSA EXPERIÊNCIA PROPONHA-SE QUE VOCÊ APRESENTE A SUA CRIANÇA O POEMA DO NOME. LEIA PARA ELA E NA SEQUENCIA REALIZE A ATIVIDADE PROPOSTA: MOSTRE A SUA CRIANÇA A LETRA INICIAL DO NOME DELA, COMO SE PRONUNCIA O SOM. COLE PEDAÇOS DE EVA COLORIDO NA LETRA E MOSTRE A ELA A ESCRITA DO NOME.
	COMO SEGUNDA EXPERIENCIA VOU DISPONIBILIZAR NO GRUPO DE WHATSAPP UM VIDEO COM A MUSICA: TODAS AS COISAS TEM NOME. A CRIANÇA OUVE E TENTA CANTAR JUNTO, POIS ESSA MÚSICA ENSINA A DIFERENCIAR O QUE TEM SOBRENOME (PESSOAS) E O QUE POSSUI SOMENTE NOME (CASA, JANELA, FLORES...). É LEGAL E DE GRANDE APRENDIZAGEM PARA TODAS AS CRIANÇAS.
ARTE:EXPERIÊNCIA DE APRENDIZAGEM: IDENTIDADE AUTORRETRATO: NESSA EXPERIÊNCA DE APRENDIZAGEM SOBRE IDENTIDADE: SOMOS A MAIS PERFEITA PALHETA DE CORES, POSSUÍMOS TRAÇOS E FORMAS ÚNICOS SENDO ASSIM CHEGOU SUA HORA DE FAZER UM AUTORRETRATO.
PRIMEIRAMENTE ESSES DEVEM SE OLHAR EM UM ESPELHO, OBSERVAR BEM SUAS CARACTERÍSTICAS, COMO COR DOS OLHOS, PELE E CABELO.  APÓS NA FOLHA DE OFÍCIO ESSES DEVEM DESENHAR O CONTORNO DE SEU ROSTO, COLORIR ESSE COM A COR DE SUA PELE.APÓS ESSES DEVERÃO PINTARAS IMAGENS IMPRESSAS DOS OLHOS COM A COR QUE CORRESPONDE OS SEUS A BOCA, NARIZ E AS ORELHAS RECORTAR E COLAR NO LOCAL CORRETO PARA FINALIZAR DESENHARÃO O SEU CABELO LEMBRANDO QUE ESSE DEVE SER DA COR DO SEU...
ENSINO RELIGIOSO:ESSA ATIVIDADE É PRA REZAR COM A FAMÍLIA JÁ QUE ESTAMOS EM TEMPOS DIFÍCIL, PODE SER COLADA NA PORTA DO QUARTO. PINTAR O ANJINHO E BRINCAR COM O BALÃO.
EDUCAÇÃO FISÍCA:OS PAIS DEVEM ORGANIZAR PARA SEUS FILHOS TRÊS GARRAFAS PETS ENCHE-LAS APROXIMADAMENTE 5 CENTÍMETROS DE AREIA OU ÁGUA FECHAR BEM COM A TAMPA, E ENUMERA-LAS DO 1 AO 3, E ORGANIZÁ-LAS EM FORMATO DE TRIANGULO, CONFECCIONAR UMA BOLA DE MEIA OU UTILIZAR QUALQUER OUTRO BOLO DISPONÍVEL, MARCAR UMA DISTÂNCIA APROXIMADAMENTE DE DOIS METROS PARA O LANÇAMENTO DA BOLA, A BOLA PODE SER ARREMESSADA PELO ALTO OU ROLANDO.
AUXILIAR NO DESENVOLVIMENTO DA ATIVIDADE POSICIONANDO ATRÁS DO LOCAL MARCADO E A CADA LANÇAMENTO ORGANIZAR AS GARRAFAS.
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