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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!


TURMA 2º ANO JACUTINGA

PROFESSOR (A) REGENTE: NELSI LOURDES ZANELLA

PROFESSOR (A) DE ARTE: SILENE DAL SANTO

PROFESSOR (A)E. FÍSICA: JONATAN FERNANDO ANDRETTA

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: SILVANE MOTTER



APOSTILA PARA A QUINZENA 15/03  28/03..
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PROFESSORA NELSI LOURDES ZANELLA
PLANEJAMENTO QUINZENAL

OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
LINGUA PORTUGUESA:
· (EF02LP02) SEGMENTAR PALAVRAS EM SÍLABAS E REMOVER E SUBSTITUIR SÍLABAS INICIAIS, MEDIAIS OU FINAIS PARA CRIAR NOVAS PALAVRAS.
·  (EF12LP18) APRECIAR POEMAS E OUTROS TEXTOS VERSIFICADOS, OBSERVANDO RIMAS, SONORIDADES, JOGOS DE PALAVRAS, RECONHECENDO SEU PERTENCIMENTO AO MUNDO IMAGINÁRIO E SUA DIMENSÃO DE ENCANTAMENTO, JOGO E FRUIÇÃO.
· (EF12LP19) RECONHECER EM TEXTOS VERSIFICADOS, RIMAS, SONORIDADES, JOGOS DE PALAVRAS, PALAVRAS, EXPRESSÕES, COMPARAÇÕES, RELACIONANDO-AS COM SENSAÇÕES E ASSOCIAÇÕES.


   MATEMÁTICA:
· (EF02MA02) FAZER ESTIMATIVAS POR MEIO DE ESTRATÉGIAS DIVERSAS A RESPEITO DA QUANTIDADE DE OBJETOS DE COLEÇÕES E  REGISTRAR O RESULTADO DA CONTAGEM DESSES OBJETOS (ATE 1000UNIDADES).
· (EF02MA05) CONSTRUIR FATOS BÁSICOS DA ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO E UTILIZA-LOS NO CALCULO MENTAL OU ESCRITO.

GEOGRAFIA
           
· (EF02GE10) APLICAR PRÍNCIPIOS DE LOCALIZAÇÃO E POSIÇÃO DE OBJETOS( REFERENCIAIS ESPACIAIS, COMO FRENTE E ATRÁS, ESQUERDA E DIREITA, EM CIMA E EMBAIXO, DENTRO E FORA) POR MEIO DE REPRESENTAÇÕES ESPACIAIS DA SALA DE AULA E DA ESCOLA.


CONTEÚDOS: 
LINGUA PORTUGUESA
LEITURA E INTERPRETAÇÃO DE TEXTO;
PRODUÇÃO DE TEXTO;
PRÁTICA DE ORALIDADE;
PALAVRAS EM JOGO;
HISTÓRIA EM VERSOS;

MATEMÁTICA:
CONTAR OS OBJETOS;
COMPARAR PRIMEIRO, SEGUNDO...
SEQUÊNCIA NUMÉRICA/NÚMEROS FALTOSOS;

GEOGRAFIA
LOCALIZAÇÃO


METODOLOGIA: 
AS ATIVIDADES SERÃO REALIZADAS COM A AJUDA DOS PAIS OU RESPONSÁVEIS, COMPLETE A SEQUENCIA NUMÉRICA, RESOLVA OS PROBLEMAS, COMPLETE A SEQUENCIA ATE 100. LEIA A  CANÇÃO DA HIGIENIZAÇÃO DAS MÃOS E CIRCULE AS PLAVRAS QUE RIMAM. LEIA OS POEMAS E CIRCULES AS RIMAS, SEPARE AS PALAVRAS E REESCREVA AS PARLENDAS.


  RECURSOS: ATIVIDADES IMPRESSAS, LÁPIS DE COR, LÁPIS, BORRACHA, CADERNO, COMUNICAÇÃO ATRAVÉS DE WHATSAPP.

AVALIAÇÃO: 
A AVALIAÇÃO SERÁ A PARTIR DO QUE O ALUNO JÁ SABE, OBSERVANDO SE TEVE AVANÇO E SE REALIZOU AS ATIVIDADES COM ÊNFASE LEVANDO EM CONTA A INTERAÇÃO COM O PROFESSOR PELOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO.


PROFESSORA: SILENE DAL SANTO
PLANEJAMENTO ARTES 
OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
· FOMENTAR A CRIATIVIDADE DAS CRIANÇAS ATRAVÉS DO DESENHO;
· MOTIVAR PARA A PRÁTICA DA CRIAÇÃO E IMAGINAÇÃO;
· CRIARA SUA PERSONAGEM MALUCA.
HABILIDADES: 
(EF15AR02) EXPLORAR E RECONHECER ELEMENTOS CONSTITUTIVOS DAS ARTES VISUAIS (PONTO, LINHA, FORMA, COR, ESPAÇO, MOVIMENTO ETC.).

(EF15AR04) EXPERIMENTAR DIFERENTES FORMAS DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA (DESENHO, PINTURA, COLAGEM, QUADRINHOS, DOBRADURA, ESCULTURA, MODELAGEM, INSTALAÇÃO, VÍDEO, FOTOGRAFIA ETC.), FAZENDO USO SUSTENTÁVEL DE MATERIAIS, INSTRUMENTOS, RECURSOS E TÉCNICAS CONVENCIONAIS E NÃO CONVENCIONAIS.

(EF15AR05) EXPERIMENTAR A CRIAÇÃO EM ARTES VISUAIS DE MODO INDIVIDUAL, COLETIVO E COLABORATIVO, EXPLORANDO DIFERENTES ESPAÇOS DA ESCOLA E DA COMUNIDADE.

CONTEÚDOS: COMPOSIÇÃO ARTÍSTICA DESENHO IMAGINATIVO.
METODOLOGIA: NA ATIVIDADE I OBSERVAR OS EXEMPLOS DE PERSONAGEM MALUCO E SEUS NOMES. ATIVIDADE II, COLORIR DOIS PERSONAGENS MALUCOS. ATIVIDADE III, BASEADOS EM SUAS CAPACIDADES CRIATIVAS E IMAGÉTICAS CRIAR UM PERSONAGEM MALUCO CRUZANDO AS CARACTERÍSTICAS DE FRUTAS OU ANIMAIS. ATIVIDADE IV, DESCREVER O QUE FAZ SEU PERSONAGEM MALUCO EM UM PEQUENO TEXTO. ANOTAR TAMBÉM SEU NOME.
RECURSOS: FOLHAS DE PAPEL A4, LÁPIS, BORRACHA, LÁPIS DE COR E GIZ DE CERA.
AVALIAÇÃO: O CAPRICHO, EMPENHO, CUIDADO E CRIATIVIDADE NO DESENVOLVIMENTO DA ATIVIDADE DE PROPOSTA.


PROFESSOR: JONATAN FERANDO ANDRETTA
EDUCAÇÃO FÍSICA: 
ATIVIDADES BOLHAS DE SABÃO
OBJETIVO:
AS BOLHAS MEXEM COM QUASE TODOS OS NOSSOS SENTIDOS, POIS, ELAS TÊM CORES, CHEIROS E TEXTURAS QUE INSPIRAM NOVAS DESCOBERTAS E BRINCADEIRAS. 
COMO BRINCAR:
PARA FAZER BOLHAS COM CORES E CHEIROS PARA ESTIMULAR OS SENTIDOS E A PERCEPÇÃO DAS CRIANÇAS, O MATERIAL NECESSÁRIO SERÁ APENAS ÁGUA, E DETERGENTE. 
APÓS MISTURAR OS DOIS INGREDIENTES EM UMA TIGELA OU QUALQUER OUTRO RECIPIENTE, UTILIZE QUALQUER OUTRO OBJETO CIRCULAR PARA FORMAR AS BOLHAS, PODENDO UTILIZAR TAMBÉM AS MÃOS, AI É SÓ SOPRAR E BRINCAR.


PROFESSORA: SILVANE MOTTER
DISCIPLINA: ENSINO RELIGIOSO

ÁREA DO CONHECIMENTO: ELEMENTOS DA LINGUAGEM 
O EU, A FAMILIA E O AMBIENTE DE CONVIVENCIA.

OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
· CONHECER A DIVERSIDADE PRESENTE NA SALA DE AULA E NA COMUNIDADE.
· RECONHECER E RESPEITAR AS PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS EM DIFERENTES CONTEXTOS E ESPAÇOS SOCIOCULTURAIS.

METODOLOGIA:
CONTINUAÇÃO DA ATIVIDADE SOBRE OS ÓRGÃOS DO SENTIDO, ONDE TODAS AS PESSOAS SÃO SERES ESPECIAIS, POR ISSO DEVEMOS RESPEITAR TODOS DO MESMO JEITO. 
RESPONDER AS QUESTÕES OBSERVANDO AS DIFERENÇAS NAS GRAVURAS, PINTAR. 


AVALIAÇÃO: SERÁ ATRAVÉS DA OBSERVAÇAO, SE A CRIANÇA ESTÁ REALMENTE FAZENDO AS ATIVIDADES E SE A ENTREGA ESTÁ NO DIA COMBINADO.
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