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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!


TURMA 2º ANO JACUTINGA

PROFESSOR (A) REGENTE: NELSI LOURDES ZANELLA

PROFESSOR (A) DE ARTE: SILENE DAL SANTO

PROFESSOR (A)E. FÍSICA: JONATAN FERNANDO ANDRETTA

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: SILVANE MOTTER

PROFESSOR (A) DE INGLÊS: SUZANA FICAGNA

APOSTILA PARA A QUINZENA 29/03 A 11/04.
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PROFESSORA NELSI LOURDES ZANELLA
PLANEJAMENTO QUINZENAL

OBJETIVOS DE APRENDIZAGEM:
LINGUA PORTUGUESA:
· (EF02LP09) USAR ADEQUADAMENTE PONTO FINAL, PONTO DE INTERROGAÇÃO E PONTO DE EXCLAMAÇÃO.
·  (EF02LP14) PLANEJAR E PRODUZIR PEQUENOS RELATOS DE OBSERVAÇÃO DE PROCESSOS, DE FATOS, DE EXPERIÊNCIAS PESSOAIS, MANTENDO AS CARACTERÍSTICAS DO GÊNERO, CONSIDERANDO A SITUAÇÃO COMUNICATIVA E O TEMA/ASSUNTO DO TEXTO.
· (EF02LP15) CANTAR CANTIGAS E CANÇÕES, OBEDECENDO AO RITMO E Á MELODIA.
· (EF02LP29) OBSERVAR, EM POEMAS VISUAIS, O FORMATO DO TEXTO NA PÁGINA, AS ILUSTRAÇÕES E OUTROS EFEITOS VISUAIS.


   MATEMÁTICA:
· (EF02MA06) RESOLVER E ELABORAR PROBLEMAS DE ADIÇÃO E DE SUBTRAÇÃO, ENVOLVENDO NÚMEROS DE ATÉ TRÊS ORDENS, COM OS SIGNIFICADOS DE JUNTAR, ACRESCENTAR, SEPARAR, RETIRAR, UTILIZANDO ESTRATÉGIAS PESSOAIS OU CONVENCIONAIS.

· (EF02MA09) CONSTRUIR SEQUÊNCIAS DE NÚMEROS NATURAIS EM ORDEM CRESCENTE OU DECRESCENTE A PARTIR DE UM NÚMERO QUALQUER, UTILIZANDO UMA REGULARIDADE ESTABELECIDA.

· (EF02MA10) DESCREVER UM PADRÃO (OU REGULARIDADE) DE SEQUÊNCIAS REPETITIVAS E DE SEQUÊNCIAS RECURSIVAS, POR MEIO DE PALAVRAS, SÍMBOLOS OU DESENHOS.

· (EF02MA11) DESCREVER OS ELEMENTOS AUSENTES EM SEQUÊNCIAS REPETITIVAS E EM SEQUÊNCIAS RECURSIVAS DE NÚMEROS NATURAIS, OBJETOS OU FIGURAS.

· (EF02MA18) INDICAR A DURAÇÃO DE INTERVALOS DE TEMPO ENTRE DUAS DATAS, COMO DIAS DA SEMANA E MESES DO ANO, UTILIZANDO CALENDÁRIO, PARA PLANEJAMENTOS E ORGANIZAÇÃO DA AGENDA.

· (EF02MA22) COMPARAR INFORMAÇÕES DE PESQUISA APRESENTADAS POR MEIO DE TABELAS DE DUPLA ENTRADA E EM GRÁFICOS DE COLUNAS SIMPLES OU BARRAS, PARA MELHOR COMPREENDER ASPECTOS DA REALIDADE PRÓXIMA.

· (EF02MA23) REALIZAR PESQUISA EM UNIVERSO DE ATÉ 30 ELEMENTOS, ESCOLHENDO ATÉ TRÊS VARIÁVEIS CATEGÓRICAS DE SEU INTERESSE, ORGANIZANDOOS DADOS COLETADOS EM LISTAS, TABELAS E GRÁFICOS DE COLUNAS SIMPLES.

CIÊNCIAS
           
· (EF02CI05) INVESTIGAR A IMPORTÂNCIA DA ÁGUA E DA LUZ PARA MANUTENÇÃO DA VIDA DE PLANTAS EM GERAL.


CONTEÚDOS: 
LINGUA PORTUGUESA
LEITURA E INTERPRETAÇÃO DE TEXTO;
PRODUÇÃO DE TEXTO;
PRÁTICA DE ORALIDADE;
CONHECIMENTOS LINGUÍSTICOS E GRAMATICAIS;

MATEMÁTICA:
CONTAR, COMPARAR E REGISTRAR;
SEQUÊNCIA NUMÉRICA/NÚMEROS FALTOSOS;
PROBLEMAS DE ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO;
TEMPO

CIÊNCIAS
PLANTAS


METODOLOGIA: 
AS ATIVIDADES SERÃO REALIZADAS COM A AJUDA DOS PAIS OU RESPONSÁVEIS, ATIVIDADES DO LIVRO DE MATEMÁTICA 2º ANO, LIGAMUNDO, ELIANE REAME. PÁG: 32 A 47. COMPLETE A SEQUENCIA NUMÉRICA, RESOLVA OS PROBLEMAS. ATIVIDADES DO LIVRO DE PORTUGUÊS 2º ANO ÁPIS ANA TRINCONI, TEREZINHA BERTIN, VERA MARCHEZI. PÁG: 34 A 50. LEITURA, INTERPRETAÇÃO E PRODUÇÃO DE TEXTO.  LIVRO DE CIÊNCIAS 2º ANO ÁPIS ROGÉRIO G. NIGRO PÁG. 18 A 21.

  RECURSOS: LIVRO DAS DISCIPLINAS DE PORTUGUÊS, MATEMÁTICA E CIÊNCIAS, LÁPIS DE COR, LÁPIS, BORRACHA, CADERNO, COMUNICAÇÃO ATRAVÉS DE WHATSAPP.

AVALIAÇÃO: 
A AVALIAÇÃO SERÁ A PARTIR DO QUE O ALUNO JÁ SABE, OBSERVANDO SE TEVE AVANÇO E SE REALIZOU AS ATIVIDADES COM ÊNFASE LEVANDO EM CONTA A INTERAÇÃO COM O PROFESSOR PELOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO.
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