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ESCOLA MUNICIPAL JACUTINGA
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PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES NÃO PRESENCIAIS PARA O PERÍODO DA QUARENTENA!


TURMA 4º ANO JACUTINGA

PROFESSOR (A) REGENTE: ROSANE SANTA CATARINA

PROFESSOR (A) DE ARTE: SILENE DAL SANTO

PROFESSOR (A) E. FÍSICA: JONATAN FERNANDO ANDRETTA

PROFESSOR (A) E. RELIGIOSO: SILVANE MOTTER
 
PROFESSOR (A) DE INGLÊS: SUZANA FICAGNA  

APOSTILA PARA A QUINZENA DE 12/04 A 26/04 DE 2021

AS ATIVIDADES PROPOSTAS EQUIVALEM A 4 HORAS/AULA POR DIA.


PROF.ª: ROSANE SANTA CATARINA  
PLANEJAMENTO
TURMA 4ª ANO JACUTINGA

· MATEMÁTICA 
 OBJETIVOS ESPECÍFICOS/HABILIDADES
(EF04MA02) – MOSTRAR, POR DECOMPOSIÇÃO E COMPOSIÇÃO, QUE TODO O NÚMERO NATURAL PODE SER ESCRITO POR MEIO DE ADIÇÕES E MULTIPLICAÇÕES POR POTÊNCIAS DE DEZ, PARA COMPREENDER O SISTEMA DE NUMERAÇÃO DECIMAL E DESENVOLVER ESTRATÉGIAS DE CÁLCULO.
(EF04MA03) – RESOLVER E ELABORAR PROBLEMAS COM NÚMEROS NATURAIS ENVOLVENDO ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO, UTILIZANDO ESTRATÉGIAS DIVERSAS, COMO CÁLCULO POR ESTIMATIVA, CÁLCULO MENTAL E ALGORITMOS.
(EF04MA04) – UTILIZAR AS RELAÇÕES ENTRE ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO, BEM COMO ENTRE MULTIPLICAÇÃO E DIVISÃO, PARA AMPLIAR AS ESTRATÉGIAS DE CÁLCULO.
(EF04MA13) – RECONHECER POR MEIO DE INVESTIGAÇÕES, UTILIZANDO A CALCULADORA QUANDO NECESSÁRIO, AS RELAÇÕES INVERSAS ENTRE AS OPERAÇÕES DE ADIÇÃO E DE MULTIPLICAÇÃO E DE DIVISÃO, PARA APLICA-LAS NA RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS.  
(EF04MA15) – DETERMINAR O NÚMERO DESCONHECIDO QUE TORNA VERDADEIRA UMA IGUALDADE QUE ENVOLVE AS OPERAÇÕES FUNDAMENTAIS COM NÚMEROS NATURAIS.
CONTEÚDOS
ESTIMATIVAS;
TERMOS DA ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO;
SITUAÇÃO PROBLEMA; 

COMPONENTE CURRICULAR
LIVRO DIDÁTICO DE MATEMÁTICA 
4ºANO LIGAMUNDO (ELIANE REAME)
PÁGINAS 17 A 20.

· PORTUGUÊS 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS/HABILIDADES 
(EF04LP10) – INFERIR INFORMAÇÕES IMPLÍCITAS EM TEXTOS.
(EF04LP16) – INFERIR RELAÇÕES DE CAUSALIDADE QUE NÃO APARECEM DE MODO EXPLICITO NO TEXTO.
(EF35LP05) - LER TEXTOS DE DIFERENTES EXTENSÕES, SILENCIOSAMENTE E EM VOZ ALTA, COM CRESCENTE AUTONOMIA E FLUÊNCIA, DE MODO A POSSIBILITAR A COMPREENSÃO.
(EF04LP36) – IDENTIFICAR EFEITOS DE SENTIDO DECORRENTES DO USO DE RECURSOS RÍTMICOS E MELÓDICOS (ALIENAÇÃO, ECO E RIMAS), DE EXPRESSÕES METÁFORAS E DE RECURSOS GRÁFICO-VISUAIS EM TEXTOS VERSIFICADOS. 
(EF35LP17) – LER, DE FORMA AUTÔNOMA, TEXTOS LITERÁRIOS DE DIFERENTES GÊNEROS E EXTENSÕES, INCLUSIVE AQUELES EM ILUSTRAÇÕES, ESTABELECENDO PREFERENCIAS POR GÊNEROS, TEMAS, AUTORES. 
CONTEÚDOS
PRODUÇÃO DE TEXTO;
PARÁGRAFO E ORGANIZAÇÃO DO TEXTO;
PONTUAÇÃO E EXPRESSIVIDADE;
PALAVRAS E SÍLABAS;
COMPONENTE CURRICULAR
LIVRO DIDÁTICO DE LÍNGUA PORTUGUESA 
4ºANO ÁPIS (ANA TRINCONI, TEREZINHA BERTIN, VERA MARCHEZI. ED.ÁTICA) 
PÁG. 40 A 42 (REVISÃO DO CAPÍTULO).

· GEOGRAFIA
OBJETIVOS ESPECÍFICOS/HABILIDADES
(EF04GE10) – COMPARAR TIPOS VARIADOS DE MAPAS, IDENTIFICANDO SUAS CARACTERÍSTICAS, ELABORADORES, FINALIDADES, DIFERENÇAS E SEMELHANÇAS.
(EF04GE11) – IDENTIFICAR AS CARACTERÍSTICAS DAS PAISAGENS NATURAIS E ANTRÓPICAS NO AMBIENTE EM QUE VIVE BEM COMO A AÇÃO HUMANA NA PRESERVAÇÃO OU DEGRADAÇÃO DESSAS ÁREAS.
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CONTEÚDOS
IMAGENS E MAPAS;
REPRESENTAÇÕES DIRETAS, INDIRETAS E IMAGINÁRIAS;
VISÃO FRONTAL E OBLÍQUA;
COMPONENTE CURRICULAR
LIVRO DIDÁTICO DE GEOGRAFIA 
4ºANO ÁPIS (MARIA ELENA SIMIELLI)
PÁGINAS 13 A 18.

· CIÊNCIAS 
 OBJETIVOS ESPECÍFICOS/HABILIDADES
(EF04CI04) – ANALISAR E CONSTRUIR CADEIAS ALIMENTARES SIMPLES, CONHECENDO A POSIÇÃO OCUPADA PELOS SERES VIVOS NESSAS CADEIAS E O PAPEL DO SOL COMO FONTE PRIMÁRIA DE ENERGIA NA PRODUÇÃO DE ALIMENTOS. 
(EF04CI05) – DESCREVER E DESTACAR SEMELHANÇAS ENTRE O CICLO DA MATÉRIA E O FLUXO DE ENERGIA ENTRE OS COMPONENTES VIVOS E NÃO VIVOS DE UM ECOSSISTEMA.
(EF04CI06) – RELACIONAR A PARTICIPAÇÃO DE FUNGOS E BACTÉRIAS NO PROCESSO DE DECOMPOSIÇÃO, RECONHECENDO A IMPORTÂNCIA AMBIENTAL DESSE PROCESSO.
CONTEÚDOS
CADEIAS ALIMENTARES; 
O QUE OS ANIMAIS COMEM;
RELAÇÕES ALIMENTARES;

COMPONENTE CURRICULAR
LIVRO DIDÁTICO DE CIÊNCIAS 
4ºANO ÁPIS (ROGÉRIO G. NIGRO, ED. ÁTICA)
PÁGINAS 18 A 21. 
METODOLOGIA
A METODOLOGIA SERÁ ATRAVÉS DE CONTEÚDOS ORGANIZADOS
DE FORMA IMPRESSA E SIMPLIFICADA, E TAMBÉM ATRAVÉS DE LIVROS DIDÁTICOS. AS ATIVIDADES SERÃO RETIRADAS NA PRÓPRIA ESCOLA, A FIM DE PROPORCIONAR O PROCESSO DE ENSINO APRENDIZAGEM DOS ALUNOS. AS ORIENTAÇÕES E DÚVIDAS SERÃO SANADAS VIA WHATSAPP, TELEFONE, ETC.

AVALIAÇÃO
O PROCESSO AVALIATIVO ESTÁ CONDICIONADO AO INTERESSE DO ESTUDANTE E À DEVOLUTIVA DAS ATIVIDADES FEITAS NOS LIVROS DIDÁTICOS E NAS APOSTILAS IMPRESSAS, FEITAS PELOS ALUNOS E POSTERIORMENTE RECOLHIDAS PELA PROFESSORA. E DE ACORDO COM AS ORIENTAÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE IRATI/SC. 
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