ESTADO DE SANTA CATARINA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE IRATI


CONTRATO N° 055/2017 DE 01 DE SETEMBRO DE 2017.
TERMO ADITIVO N° 01 AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS DE FISIOTERAPIA 20 HORAS SEMANAIS Nº 048/2017, QUE ENTRE SÍ FAZEM O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE IRATI E A EMPRESA MARLICE SPAGNOLLO - ME.
O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE IRATI, SC, inscrito no CNPJ sob o Nº 12.403.446/0001-46, com sede á Rua João Beux Sobrinho, 412, centro, 89.856-000, nesta cidade, aqui representada pelo Gestor Municipal de Saúde Sr. Marcos Henrique Kehl, denominado CONTRATANTE, e a empresa MARLICE SPAGNOLLO - ME, Pessoa Jurídica de Direito Privado, estabelecida na Rua João Goulart, nº 621, Bairro Bela Vista, Quilombo - SC, inscrita no CNPJ/MF nº 24.015.647/0001-55, representado pela Administradora MARLICE SPAGNOLLO, brasileira, residente e domiciliada na cidade de Quilombo - SC, portador  do CPF/MF nº 059.720.489-65, denominado CONTRATADA.

CLAUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração da carga horária semanal da CONTRATADA, em virtude de aumento de demanda na Unidade Básica de Saúde, objeto da Tomada de Preços nº 003/2017.
SUBCLAUSULA PRIMEIRA – DA CARGA HORÁRIA

O objeto do presente contrato é a prestação de serviços DE FISIOTERAPIA 20 HORAS SEMANAIS, TERÇAS E QUINTAS FEIRAS O DIA TODO E QUARTA-FEIRA PELA MANHÃ, PELO PERÍODO DE 08 (OITO) MESES, EM SUBSTITUIÇÃO À TITULAR, FICANDO ADITIVADA A CARGA HORÁRIA DE 04 (QUATRO) HORAS NA QUARTA-FEIRA, PELA PARTE DA TARDE, TOTALIZANDO 24 (VINTE E QUATRO) HORAS SEMANAIS.
CLAUSULA SEGUNDA – DA VIGÊNCIA

A vigência do presente termo aditivo será de 01 de setembro de 2017 a 21 de abril de 2018.

CLAUSULA TERCEIRA – DO VALOR

O valor do presente Termo Aditivo fica aditivado em R$ 420,00 (quatrocentos e vinte reais) mensais, totalizando R$ 3.150,00 (três mil, cento e cinquenta reais).
CLAUSULA QUARTA – DA RATIFICAÇÃO

Ficam ratificadas as demais clausulas e condições do Contrato original não modificadas pelo presente instrumento.

E para firmeza, e como prova de assim haverem, entre si, ajustado e contratado, é lavrado o presente Termo Aditivo, em 02 (duas) vias de igual teor e forma, que, depois de lido e achado de acordo, é assinado pelas partes contratantes para que surta os seus jurídicos e legais efeitos. 
 
Irati - SC, 01 de setembro de 2017.
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