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	ESTADO DE SANTA CATARINA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE IRATI
FONE/FAX (0**)49. 3349.0143
RUA JOÃO BEUX SOBRINHO, Nº 412   –   CENTRO  –  CEP 89.856-000 – IRATI – SC.

CNPJ/MF 12.403.446/0001-46



CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 029/2021
4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 012/2019 

4º TERMO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 012/2019, QUE ENTRE SI FAZEM DE UM LADO O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE IRATI E GABRIELA FORTTI ALLEBRANDT, OBJETIVANDO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EDUCADOR FÍSICO DE 20  HORAS SEMANAIS DO NASF – NÚCLEO DE APOIO À SAÚDE DA FAMÍLIA).

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE IRATI, Estado de Santa Catarina, com endereço administrativo na Rua João Beux Sobrinho, nº 412, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 12.403.446/0001-46, neste ato representada por seu Gestor Municipal de Saúde, Senhor SERGIO PACHECO, doravante denominado simplesmente de CONTRATANTE.
CONTRATADO: GABRIELA FORTTI ALLEBRANDT, com endereço na Rua Eugenio Fante, nº 222, centro, na cidade Irati, Estado de Santa Catarina, inscrita no CPF sob o nº. 080.872.099-66, doravante denominada simplesmente de CONTRATADA mediante sujeição mútua às normas constantes da Lei Nº 8.666, de 21/06/93 e legislação pertinente e às seguintes cláusulas contratuais:

CLÁUSULA PRIMEIRA: O presente termo aditivo tem por objeto o ajuste da carga horária, prazo e o valor do contrato, conforme subcláusula abaixo:
SUB-CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO
Considerando a demonstração de interesse público e conveniência da Administração Pública, com a concordância da CONTRATADA, fica alterada a carga horária constante da Cláusula Primeira do Contrato Administrativo nº 012/2019, passando a vigorar com a seguinte redação:

“1 – 01 (um) EDUCADOR FÍSICO. Profissional habilitado para atender o NASF (Núcleo de Apoio à Saúde da Família). Participar na formulação da política e na execução de ações na área de saúde; realizar o levantamento dos procedimentos efetuados nos Postos de Saúde relativo às atividades física da população em Saúde; realizar ações de promoção de práticas de atividades físicas individuais e coletivas; realizar ações em conjunto com Secretarias Municipais em apoio e desenvolvimento à prática de atividades físicas, esportivas e acadêmicas; desenvolver, desempenhar atividades referente à programas firmados entre Município e outras esferas de governo; observar e seguir as orientações dos programas do NASF e academia em Saúde. QUALIFICAÇÃO EXIGIDA: Profissional com nível superior completo em Educação Física, com Registro no CREF, com carga horária de 20 (vinte) horas semanais. O horário para a execução dos serviços será definido mediante edição de escala de trabalho do profissional, exarado pelo Gestor do Fundo Municipal de Saúde, restando desde já, plena anuência para o cumprimento do mesmo, conforme determinação.

SUB-CLÁUSULA SEGUNDA – DO PRAZO (VIGÊNCIA DO CONTRATO)

“A vigência do presente contrato será de 01 de janeiro de 2022 a 31 de dezembro de 2022”.
SUB-CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR
“3.1 – A CONTRATANTE pagará a CONTRATADA, pelos serviços, o preço de R$ 1.837,00 (hum mil, oitocentos e trinta e sete reais), mensalmente, cujo valor inicial (R$ 1.666,00) fica corrigido pela variação do IPCA do período de dezembro de 2020 a novembro de 2021 no percentual de 10,25%, cujo valor corrigido fica definido em R$ 1.837,00/mês.
CLÁUSULA SEGUNDA - DAS DESPESAS E FONTES DOS RECURSOS 
As despesas decorrentes da prestação dos serviços, objeto do presente contrato correrão à conta da Dotação do orçamento do Fundo Municipal de Saúde para o exercício de 2022, conforme abaixo:

Órgão: 05 – SECRETARIA DE SAÚDE 

Unidade: 01 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE  

Atividade: 2022 – Manutenção das Atividades da Atenção Básica
Elemento de Despesa: 3390.36.99.1038 – Serviços Técnico-Profissionais ....... R$ 22.044,00

AS DEMAIS CLÁUSULAS PERMANECEM INALTERADAS.
E, por assim estarem de acordo, assinam o presente termo os representantes das partes contratantes, em 02 (duas) vias de igual forma e teor juntamente com as testemunhas abaixo. 

IRATI– SC, 14 de dezembro de 2021. 

SERGIO PACHECO                                       GABRIELA FORTTI ALLEBRANDT
CONTRATANTE                                            CONTRATADA


Testemunhas:   

PATRÍCIA SCUDELLA                                           MAURÍCIO EDUARDO ZANELLA

CPF: 088.747.459-40                                           CPF: 526.034.319-00
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