

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 048/2022
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 048/2022
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 024/2022

(LEI Nº 14.133/2021 – DECRETO MUNICIPAL Nº 012/2022)


SECRETARIA SOLICITANTE: Secretaria de Educação, Cultura e Esportes


1. FORMALIZAÇÃO DA DEMANDA/OBJETO:
Prestação de serviços de licença de uso de aplicativo denominado PLACARSOFT – sistema para a gestão esportiva do Município, com objetivo de trazer organização, transparência e agilidade nos eventos esportivos de Irati/SC.


2. ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR/MOTIVAÇÃO DA DECISÃO:
O PLACARSOFT é um sistema que todos os Municípios da AMNOROESTE vão adquirir, sistema esse para inserir todas as informações dos atletas, como documentos, inscrições para jogos e demais informações em que seja possível 


acrescentar, visando a organização, transparência e agilidade na gestão do esporte em Irati/SC. Possibilitará que a população saiba qualquer informação relativa aos campeonatos desenvolvidos no Município.
O PLACARSOFT é uma plataforma que atende as principais necessidades de Secretarias, Fundações ou Departamentos Municipais de Esporte, na gestão de todas as atividades. O diferencial do aplicativo é oferecer um sistema totalmente online, personalizado, transparente, que centraliza informações e aumenta a produtividade.
Além disso, é de acordo com a Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD), através de diversos mecanismos de segurança.
Assim, faz-se necessária a imediata aquisição, conforme os dados que seguem para a formalização do processo de dispensa, já que até o valor de R$ 2.085,20, enquadram-se no Inciso II, do Artigo 75 da Lei Federal 14.133/2021.


3. ANÁLISE DOS RISCOS:
Não há riscos neste tipo de aquisição do serviço, porque o fiscal de contratos estará acompanhando a entrega dos mesmos, posteriormente haverá a conferência e atestado do recebimento pelo Secretário da Pasta. 


4. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:
Artigo 75, Inciso II, da Lei nº 14.133/2021.


5. TERMO DE REFERÊNCIA COMPLETO/PROJETO BÁSICO:


5.1 OBJETO:
Prestação de serviços de licença de uso de aplicativo denominado PLACARSOFT – sistema para a gestão esportiva do Município, com objetivo de trazer organização, transparência e agilidade nos eventos esportivos de Irati/SC.


5.2. JUSTIFICATIVA:
Proporcionar melhor transparência e agilidade nos campeonatos municipais desenvolvidos pelo Município de Irati/SC, por meio do Setor de Esportes.


5.3. ESPECIFICAÇÕES DAS AQUISIÇÕES OU SERVIÇOS:
Pretende-se adquirir licença de uso do PLACARSOFT, com objetivo de melhorar a transparência e agilidade, na informação e nos campeonatos municipais executados pelo Setor de Esportes do Município de Irati/SC.


6. VALOR TOTAL DO MATERIAL/SERVIÇO:


R$ 228,15 (duzentos e vinte e oito reais e quinze centavos), mensais e de R$ 260,00 (duzentos e sessenta reais) relativos a implantação, configuração e treinamento de software do sistema, totalizando uma despesa anual de R$ 2.085,20 (dois mil, oitenta e cinco reais e vinte centavos), a serem pagos após mensalmente. O pagamento da despesa com o custo de implantação ocorrerá em uma única parcela.  Posteriormente à homologação será celebrado Contrato de Prestação de Serviços.


7. JUSTIFICATIVA DO PREÇO E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:
O valor dos serviços foi determinado com todos os demais Municípios integrantes da AMNOROESTE, sendo para todos o mesmo valor mensal e custo de implantação.


8. LOCAL, PRAZO E CONDIÇÕES DE ENTREGA/EXECUÇÃO DOS PRODUTOS/SERVIÇOS:
As peças e os serviços serão executados na Secretaria de Educação, Cultura e Esportes de Irati/SC, na Rua Eugenio Fante, por meio de servidor municipal que será treinado e orientado de como funciona o sistema.


9. PRAZOS E CONDIÇÕES DE GARANTIA:


A empresa proponente não apresentou prazo de garantia, mas oferece todo o suporte necessário, caso no decorrer do contrato houver algum problema de execução no sistema ou atualização, de acordo com contrato a ser celebrado entre as partes.

 

10. DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA/QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:
PROVA DE REGULARIDADE:
a) Fazenda Federal e INSS (Certidão Conjunta);    
b) Fazenda Estadual;
c) Fazenda Municipal; 
d) CND do FGTS;
e) CND de Ações Trabalhistas.


11. MODALIDADE DE LICITAÇÃO (Não estando este campo preenchido, a modalidade utilizada será pregão presencial):
Dispensa Artigo 75, Inciso II da Lei nº 14.133/2021.


12. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:



Trata-se do pedido de verificação de Recursos Orçamentários conforme Solicitação do Setor de Compras, Processo Administrativo nº 048/2022, para PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LICENÇA DE USO DE APLICATIVO DENOMINADO PLACARSOFT – SISTEMA PARA A GESTÃO ESPORTIVA DO MUNICÍPIO, COM OBJETIVO DE TRAZER ORGANIZAÇÃO, TRANSPARÊNCIA E AGILIDADE NOS EVENTOS ESPORTIVOS DE IRATI/SC, verificamos a disponibilidade de dotação orçamentária, cfe segue:


ÓRGÃO: 05 – SEC. DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES	
UNIDADE: 01 – DEPARTAMENTO DE ESPORTES	
ATIVIDADE: 2020 – Manutenção das Ativ. Esportivas e de Lazer
ELEMENTO DE DESPESA: (85) 3390.40.02.0100 – Desenvolvimento e manutenção de software ....... R$ 2.085,20

Irati (SC) 04 de maio de 2022.


ODIRLEI CARLOS BERGAMASCHI
Contador – CRC/SC 31357/0-2



13. CONDIÇÕES GERAIS:
Não há.


14. FISCAL


[bookmark: _GoBack]14.1. FISCAL DESSE CONTRATO   
Nos termos do disposto no Decreto nº 097/2017, a fiscalização ocorrerá pelo servidor CARLINHO BOTTEGA e em sua ausência, pelo servidor DANIEL FORTTI, sendo que ambos, mesmo em período de férias, poderão ser requisitados para fiscalizar o presente serviço.                                 
